KAPTA-IIJIAH TEPPUTOPUU

40:14:120116

(HOMep KaJacTpoBOro KBapTana (HoMepa CMEeXKHBIX KaJ[aCTPOBBIX KBapTallOB),
SIBIISIONIErocs! (SIBJIIIOIINXCST) TEPPUTOPHEHi, Ha KOTOPOH BBIOJIHSIOTCS KOMIUICKCHBIE KaJacTPOBBIE PabOThI)

Jlara noaroToBKU KapThl-1iaHa Teppuropun 18.06.2022 r.

IMosicHUTeIbHAS 3aMTHCKA

1. CBeieHnsi 0 3aKa3unKe

AJIMAHUCTPALIVS MP "MEJIBIHCKUI PAMOH", UHH: 4012002987, OT'PH: 1044001300441

(ToJIHOE HaMMEHOBAHKE OpPraHa MECTHOTO CaMOYIIPaBIICHHS MyHHUIIUIIAIBHOTO PaifoHa WIIH TOPO/ICKOr0 OKPYTa, OpraHa HCIIOJIHUTEIBHON BIacTH ropoja
tdenepansaoro 3HayeHns: Mockssl, CankT-IleTepOypra mwim CeBacToNoIsl, OCHOBHOM rOCyIapCTBEHHBIH PErHCTPALIMOHHBII HOMEp, HICHTU()UKAMOHHEIH
HOMEp HaJIOTOILIaTeNbIIUKA)

ITocTaHoBIEHHE 00 YTBEPIK/ICHUH KapTa-IulaHa

(cBeneHHs 00 yTBEPIKICHUN KapThI-ITaHa TEPPHUTOPHH)

2. CBeienus o KaJacTpoBOM HHIKEHepe:

q)aMI/IJ'II/Iﬂ, UMs, OTYECTBO (HpI/I HalIn4Yun OT‘IGCTBa)I IlneTHeBa EKaTe[)I/IHa HukonaeBHa

CrpaxoBoii HOMep UHIMBUyaIbHOTO JHIeBOro cuera: 13870228969

KonraktHsiit Tenedon: 89535172508

Anpec 3JeKTPOHHOM MOYTHI M OYTOBBIN aPEC, IO KOTOPHIM OCYILECTBIISETCS CBA3b C KalacTpoBbIM HHxeHepoM: 160000, r Bosnoraa, yn.[letuna, 1.25,
KB.56, catrin-p@rambler.ru

HaumeHoBaHue caMoperyIupyeMoii opraHu3aluy KajacTpoBbix umxeHepo (CPO), uieHoM KOTOpOit sABIIsleTCs KaJacTpoBbli HHxkeHep: Accounanus CPO
"banTuiickoe 00beANHEHNE KAJACTPOBBIX HHXKEHEPOB"

Homep perucrpanuu B rocy JapcTBEHHOM PEECTpE JIULL, OCYLIECTBIISIOIIMX KaJaCTPOBYIO eATeNbHOCTE: 30198

CokpallieHHOe HAaMMEHOBaHHE FOPHIMYECKOTO JIMIIA, €CIIM KalaCTPOBbIN HHXKEHED sBiIsAeTCs paboTHUKOM ropuauyeckoro ymna: OO0 "Llentp MexeBaHus
u Kanactpa", 160000, r Bonoraa, yin.Cepres Opiiosa, 1.9, 0¢.103

3. OcHoBaHMs1 BbINOJHEHNs] KOMILIEKCHBIX KaJacTpoOBbIX paﬁoT

MyHununaabHbIM KOHTPaKT

(HaI/IMeHOBﬁHPIC 1 PEKBU3HUTEI TOCYAAPCTBEHHOT'O WJIKM MYHUITUITIAJIBHOTO KOHTPAKTa Ha BBIIIOJTHEHUE KOMIUIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX pa60T)

4. IlepeueHb JOKYMEHTOB, HCI0/Ib30BAHHBIX IIPU MOAT0TOBKE KAPThI-ILIAHA TePPUTOPHH

Ne n/n HanmeHoBaHHe JOKYMEHTA PexkBU3HMTBI JOKYMEHTA
1 2 3
1 KagacTpoBelii 11aH TeppUTOpHH Noek ook oo oo ®® ot 12.04.2022
2 Bbinucka Koop/iMHAT U3 KaTAJIOra Ie0/Ie3NYECKUX ITyHKTOB Nel11/6331 ot 23.05.2022, Beinan ®denepanbHas ciyx0a rocy1apCTBeHHOM
perucTpauuu, Kanacrpa u kaprorpaduu (Pocpeectp)
3 IIpaBuia 3eMJyIenI0JIb30BaHUS M 3aCTPONKH TEPPUTOPUH Ne6/1 o1 07.10.2016
MYHULIUIAIBHBIX 00pasoBanuiit MP "MenpiHckuil paiion"
4 otBeT oT PenepanbHoro I'ocynapcrBennoro @onna Nel171/2022-9635ucx ot 25.04.2022, Beigan ®I'BY "LlenTp reopesuw,
JlaHHBIX 0 npenocraBieHny EquHOM 31eKTpOHHOM kaptorpadun u UIT/T"
KapTorpadu4ecKoii OCHOBBI
5 ConpoBOAUTENBHOE MHCEMO O IPEIOCTABICHUH Ne59/1-0209 ot 15.03.2022, Bernan Ynpasienue deepanbHoil ciryxKObI
MaTepHaJIoB KapTorpado-reone3ndeckoro Gonma TOCyIAPCTBEHHOI PeTrHCTPaIHy, KaTacTpa U KapTorpaduu
6 aKT C/1a4d MaTEPUAJIOB IPOCTPAHCTBEHHBIX JIAHHBIX,CETH Nel181/20899 ot 28.12.2021
i depeHIaIbHBIX CTAaHIUH

5. CBejieHus 0 reojie3u4ecKoii 0CHOBe, HCI0JIL30BAHHOI MPH MOATO0TOBKE KAPTHI-IVIAHA TEPPUTOPHH
Cucrema xoopauHat MCK-4-, 30Ha 1

Koopunatsi, CaefieHHsI 0 COCTOSTHUM Ha
’ 18.06.2022
Knacc
Ne n/m Ha3Banue NyHKTa U THII reoje3uvecKom HapysKHOr UEHTP
cern X Y 0 3HaKa a Mapik
HYHKT "
NMYHKTa a
1 2 3 4 5 6 7 8
1 Kaproso, curs. 3 460419.35 1284606.08 yTpadeH coxpa coxpa
HWICA | HUICS
2 [IymoBo, curH. 2 488263.63 1264116.63 yTpayeH coxpa | coxpa
HWICA | HUJICS
3 Edanoso, nup. 1 485488.76 1239552.69 yTpayeH coxpa | coxpa
HWICS | HHJICS
4 IlymkuHO, cUrH. 2 462436.28 1247878.07 yTpayeH coxpa | coxpa
HWICA | HUICS

6. CpeieHMsi 0 CPEACTBAX M3MEPEeHU i




Ne n/u HaumenoBanue npudopa (MHCTPYMEHTA, Caejienusi 00 yTBep:KAeHHH PexkBHM3MTHI CBH/IETEIBCTBA O IIOBEPKe Mpudopa
- annaparypbl) THIIA U3MeEPeHHii (MHCTpYMeHTa, annapaTypbl)
1 2 3 4
1 Anmnapatypa reojesuyeckas crmyTHukosast EFT 63059-16, 10.01.2023 C-I'CX/11-01-2022/122234031 ot 11.01.2022
M2 GNSS
2 EFT RS1 OBNS 83226-21, 15.12.2022 CBugerenscTBo 0 moBepke 2010415 16.12.2021

7. IlosicHeHMsI K pa3/iesiaM KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHHI

Ha tepputopun kagactpoBoro kBaptan 40:14:120116 OOO «Lentp MexeBanus u Kagactpa» B COOTBETCTBHHU C JOTOBOPOM CyOHozapsiia Ha OKa3aHUE
yciIyr B obnacti kagacTpoBoit gesitensaoctd 1703/KK-2022 ot 17.03.2022 BBINONHIET KOMIUICKCHBIE KaJaCTPOBbIE PaOOTHL.

Ilpy BBIMIONHEHWM KOMIUIGKCHBIX KaJacTPOBBIX pPabOT IUIOMAAM YTOYHAEGMBIX 3CGMCENBHBIX YYacTKOB OINpPEJCISUICE C Y4YeToM TpeOoBaHHIt
3aKOHOZIATEeNIbCTBA.

ITpu yTOYHEHNH MECTOIOJIOKCHUS TPAHHUL 3eMETBHOTO YJacTKa, INIOIaab He JOJDKHA OBITh:

-MEHBIIIC TUIOMAIH 3EMENBHOTO YYacTKa, CBEJCHUS O KOTOPOH OTHOCHTEIBHO 3TOr0 3€MENBHOTO ydacTKa cojepxkarcs B ENWHOM rocynapcTBEHHOM
peecTpe HEABIKHMOCTH, OoJiee YeM Ha AeCATh IPOLEHTOB;

- OombIIe IUIONIAAN 3EMENBHOTO Y4YacTKa, CBEAEHHA O KOTOPOH OTHOCHTENHHO 3TOrO 3€MEIBHOTO ydacTKa cojepkarcs B ExuHOM rocymapcTBeHHOM
peecTpe HEIBHKMMOCTH, Oojee 4eM Ha BEIMYMHY IPEACIbHOTO MHHHMMAIBHOTO pa3Mepa 3E€MENIbHOTO Y4YacTKa, YCTaHOBJIEHHOTO B COOTBETCTBHH C
3eMeNIbHBIM 3aKOHOATEeIbCTBOM;

-0ombIIe TUIOMAMM 3EMENBHOTO YYacTKa, CBEICHHS O KOTOPOH OTHOCHTENBHO 3TOTO 3EMENIBHOTO ydacTKa cojepxkarcsd B EnuHOM rocymapcTBeHHOM
peecTpe HeIBIXHUMOCTH, GoJiee 4eM Ha JIECSTh IPOLICHTOB, €CIN MPe/IeIbHbI MUHIMANIbHBIH pa3Mep 3eMeIbHOIO y4acTKa He yCTAHOBJICH.

Ha Teppuropun MyHUIMIAIbHOTO 00pa3oBaHMs ropojckoe noceneHus «['opox MenpiHb» ycTaHOBIEHBI [IpaBuiia 3eMienoib30BaHus U 3acTpoiiku. B
COOTBETCTBUHM C KapTOH TPaJOCTPOUTENLHOTO 30HUPOBAHHS MYHUIUIAILHOIO 00pa3oBaHHs Tropojckoro mocenenue «lopony Mensas» IlpaBumn
3€MJICTIONIb30BAHHS U 3aCTPONKHU CEIBCKOTO MOCENICHNS YCTAHOBIICHO, YTO YTOYHSIEMBIC 3eMEIIbHBIC YUaCTKH PACIIONIOKEHBI B TEPPUTOpHAIBHOI 30He XK-1
B cootBercTBHH ¢ [IpaBunaMu 3eMIeIOIb30BaHUS U 3aCTPOUKH ycTaHOBIEHHI [IpenenbHble (MHHIMAIbHbIE H (MIH) MaKCUMAlbHbIE) Pa3Mephl 3eMeTbHbBIX
Y4YaCTKOB:

- JJ1s TeppUTOpUAnbHON 30HbI JK-1 MUHUMAaIbHBIE pa3Mepbl 3eMenbHOro yuactka - 0,003 ra ;

- Uil TEPPUTOPUAIIBHOM 30HBI JK-1 MakcHUManbHbIE pa3Mepsl 3eMeNbHOro yyactka- 0.15 ra.

IMosicuenust k pasgeny "CBeneHHs 00 yTOUHSEMBIX 3€MENBHBIX yJacTKaX, HEOOXOINHMBIC NI HCIPABICHUS PEECTPOBBIX ONIMOOK B CBENCHUSX O
MECTOMNOJIOKEHUH UX rpaHul"

B OTHOIIEHWM 3EMENbHBIX YYacTKOB C KajaacTpoBbiMu Homepamu 40:14:120116:6,40:14:120116:4,40:14:120116:2,40:14:120116:1 wucnpaBieHbt
peecTpoBbie OMIMOKH y TaHHBIX 3€MEJbHBIN y4aCTKOB HMPHCYTCTBYET CMEIICHHE M HEOOJNBIION Pa3BOpPOT rpaHull. [IpHYMHON TOMY MOIJIO MOCIYKHUTh
HEKa4eCTBEHHOE CJIeJaHHOE Ie0/Ie3nuecKoe 000CHOBaHHE IPU MPOU3BOJICTBE PaboT.

Iosicuenus k pazneny "Onucanue MECTONONOKEHHS 31aHHs1, COOPYIKEHHsI, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA Ha 36MEJIbHOM y4yacTke'"

-YTOYHEHO MECTONOIOKEHIE 00BEKTOB KalTHTaTbHOTO CTPOUTEICTBA € KaJaCTPOBBIMU HOMEpaMu
40:14:120116:316,40:14:120116:212,40:14:120116:289,40:14:120116:318,40:14:120116:331,40:14:120116:329,40:14:120116:319,40:14:120116:332,40:
14:120116:290,40:14:120116:317,40:14:120116:186,40:14:120116:291,40:14:120116:330,40:14:120116:323,40:14:120116:286,40:14:120116:333,40:14:
120116:326,40:14:120116:320,40:14:120116:207,40:14:120116:322,40:14:120116:198,40:14:120116:188,40:14:120116:263.

[Tosicaenus paszaerny "CBeﬂeHI/Iﬂ 00 34aHUAX, COOPYIKCHUAX, o0BbeKTax HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA, H€O6X0[II/IML18 JUIsL UCTIPABJICHUS PEECTPOBBIX
OIIHOOK B CBEJICHUSAX O MECTOIOJIOKCHUN "

B PpaMKax BBIIOJHECHUA KOMIIIIEKCHBIX KaZaCTPOBBIX pa60T HE IPOBOANIIOCH 06pa305aHHe 3C€MCJIBHBIX YYaCTKOB Ha KOTOPBIX PACHOJIOKCHBI 31aHUA, B TOM
YUHCI€ MHOTOKBApPTHUPHBIE OOMa, COOPYKEHHA, 3a HCKIHYCHUEM COOpy)KeHI/IfI, SIBISTIOIINXCS  JTAHCWHBIMH 06'beKTaMI/[, B CBA3H C OTCYTCTBHEM
YTBEPKACHHOI'O MPOCKTa MEKEBAHUS TECPPUTOPUU B TaHHOM KaZaCTPOBOM KBapTalic.

OOBEKTHI HE BKJIFOUCHBI B KapTa-TuiaH
40:14:120116:211,40:14:120116:213,40:14:120116:210,40:14:120116:272,40:14:120116:271,40:14:120116:321,40:14:120116:194,40:14:120116:327,40:
14:120116:195,40:14:120116:325,40:14:120116:338,40:14:120116:324,40:14:120116:197,40:14:120116:204,40:14:120116:193,40:14:120116:190,40:14:
120116:206,40:14:120116:189,40:14:120116:192,40:14:120116:201,40:14:120116:199 sBnsiroTcs JTUHEWHBIMH, HE SBJISIOTCS OOBEKTAMU KOMILIEKCHBIX
KazactpoBeix  pabor. OOwekthr  40:14:120116:1004,40:14:120116:524,40:14:120116:10,40:14:120116:366,40:14:120116:17,40:14:120116:229  He
BKJIFOUCHBI B KapTa-IUIaH, PACIOI0)KEHBI 32 TPAHUIIAMH KBapTaia.

OOBEKTHI
40:14:120116:270,40:14:120116:337,40:14:120116:202,40:14:120116:205,40:14:120116:222,40:14:120116:196,40:14:120116:203,40:14:120116:218,40:
14:120116:226,40:14:120116:214,40:14:120116:217,40:14:120116:219 He BKJIIOYEHBI B KapTa-IUIaH HE HACHTH()UIIMPOBAHBI HA MECTHOCTH.

O0mbexT 40:14:120116:227 H eBKIIIOYEH B KapTa-IulaH, paKTHYECKU OTCYTCTBYET HA MECTHOCTH.

OObekThl HE BKIOYEHBI B KapTa-lulaH T.K. ABIA0TeS  nyomsamu.  40:14:120116:221  ny6ms  40:14:120116:188,40:14:120116:187  ny6nn
40:14:120116:322,40:14:120116:315 nyons 40:14:120116:198,40:14:120116:225 Iy0mnb 40:14:120116:322,40:14:120116:224 Iyons
40:14:120116:198,40:14:120116:223 ny6ap 40:14:120116:191

CaeieHust 00 YTOYHSIEMBIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX, HEOOXO0JMMBbIE /IUIs1 HCIPABJIEHHSI PEECTPOBBIX OLIHGOK B CBEJEHUSIX O MECTOMOIOKEHHH X
TPaHuIL

1. CBeeHHsI 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUILI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBBIM HoMepoM 40:14:120116:6
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1




Dopmy.isl,
Cymecryromue VTOUHEHHBIE KOOPAHHATI, M Cpennsist NPHMEHEHHbIe /15
KOOPAUHATBI, M KBajJpaTH4YecKa pacueTa cpeaHei
O6o3Hayenune Mertoa sl IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCKOi
XapaKTepHbIX onpejeJeHHst onpejeJeHHst MOrpenuIHOCTH
TOYeK IpaHuIl KOOPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHHst
XapaKTepHOoi KOOpPAHHAT
ToukH (M), M XapaKTepHOii TOUKH
X Y X Y (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
uly - - 482243.601 127425291 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)
H2y - - 482254.01 1274255.75 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuit)
H3Y - - 482249.99 1274270.24 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIeCcKuxX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
4y - - 482259.16 1274272.92 Metoxn 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
sy - - 482254.80 1274289.88 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
HOY - - 482235.14 1274284.79 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(ompezeneHuit)
HlY - - 482243.61 127425291 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCcKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuit)
2. CBeieHHsl 0 YACTSIX IPAHUIL YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOT'0 YYACTKa ¢ KaZacTPOBHIM HoOMepoMm 40:14:120116:6
OGosHatienue 4aCTH rPAHHIL I'opuzonTanbHoe OnucaHue NpoxozKaAeHHs! OTMeTKa 0 HAJHYHH 3eMeJbHOI0 CIopa o
nposo:xenue (S), M YaCTH FPAHHIY MeCTOIOJIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOI0 y4acTKa
OT T. 1o T.
1 2 3 4 5
HlY H2Y 10.78
H2Y H3y 15.04
H3Y H4Y 9.55
w4y usyY 17.51 -
H5Y HOY 20.31
HOY Hly 32.99
3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEeMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 40:14:120116:6
Ne n/n HaunmeHoBaHUe XapaKTEPHCTHKH 3HaueHHe XapaKTEPUCTHKHU
1 2 3
1 TInomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa + BETHYMHA OTPEUTHOCTH 521 kB.M +4.77 KB.M
onpezenenus miomamu (P = AP), M2
2 Dopmyita, IpUMEHEHHasI TS pacyeTta IpeAeIbHON AP =2%0.10 * V521 * V(1 + 1.542)/(2 * 1.54)) = 4.77
JOITyCTUMOM MOTPEITHOCTH ONpPeieIeH s IUIOMAIN
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2
3 HMuble cBeieHNs —

Cnezlemm 00 YTOYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYACTKAX, Heo0X0oAnMBbIe IS HCIPaBJCHHUA PEECTPOBBIX OIIHOOK B CBEJIEHHSIX 0 MECTOMOJIOKEHUN UX

TPaHHI

1. CBeeHHsI 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUILI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBBLIM HoMepoM 40:14:120116:4
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1




Dopmy.isl,
Cymecryromue VTOUHEHHBIE KOOPAHHATI, M Cpennsist NPHMEHEHHbIe /15
KOOPAUHATBI, M KBajJpaTH4YecKa pacueTa cpeaHei
O6o3Hayenune Mertoa sl IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCKOi
XapaKTepHbIX onpejeJeHHst onpejeJeHHst MOrpenuIHOCTH
TOYeK IpaHuIl KOOPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHHst
XapaKTepHOoi KOOpPAHHAT
ToukH (Mr), M XapaKTepHOii TOUKH
X Y X Y (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
H7Y - - 482201.27 1274307.68 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)
gy - - 482198.12 1274306.43 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuit)
HOY - - 482199.19 1274303.73 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIeCcKuxX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
HI0Y - - 482202.34 1274304.98 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
Hl1lY - - 482204.97 1274298.33 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
u3MepeHuit
(onpenesneHuii)
HI2V — - 482195.60 1274294.79 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompeneneHuii)
HI3Y - - 482180.83 1274343.15 Merton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
Hl4vy - - 482186.67 1274344.58 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)
H3ly - - 482199.59 1274312.00 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
H7Y - - 482201.27 1274307.68 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nUeCKUX
U3MEpeHui
(ompezeneHuit)
2. CBejleHHs1 0 YACTAX I'PAHMIL YTOYHSEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa ¢ KaJacTPoBbIM HoMepom 40:14:120116:4
OGo3HaieHue 4aCTH rPAHHIL I'opuzonTanbHoe OnucaHue NpoxosKaAeHHs! OTMeTKa 0 HAJJHYHH 3eMeJbHOI0 CIopa o
nposozxenue (S), M YaCTH FPAHHI MeCTOIO0JIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOT0 Y4aCTKa
OTT. 1o T.
1 2 3 4 5
H7Y 6 3.39 -
H8Y HOY 2.90 -
1Y H10Y 3.39 -
HI0Y HI1Y 7.15 -
HI1Y HI2V 10.02 -
HI2Y HI3Y 50.57 -
H13Y H14Y 6.01 -




H14Y H31V 35.05 - -
u3ly H7Y 4.64 — —
3. XapaKTepUCTHKH YTOYHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KaacTPOBLIM HoMepom 40:14:120116:4
Ne n/n HaunmeHoBaHUe XapaKTEPHCTHKH 3HaueHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1 IInomaab 3eMeIbHOTO y4acTKa + BEIMYMHA MOIPELIHOCTH 392 kB.M + 4.46 KB.M

onpeaenenus miomamy (P £+ AP), M2

2 ®dopmyita, IpUMEHEeHHas! JIUIsl pacyeTa IpeIebHO’

JIOMYCTUMO MOTPEIIHOCTH ONPEIEICHHS [LIOA/IH
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2

AP=2%0.10 * V392 * V(1 + 2.062)/(2 * 2.06)) = 4.46

3 WHble cBeieHus

Cnezlemm 00 YTOYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYACTKAX, Heo0X0oAMMBbIe IS HCIPaBJCHHUA PEECTPOBBIX OIIHOOK B CBEJIEHHSIX 0 MECTOMOJIOKEHUN UX

TPaHHULl

1. CBeieHUsI 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 YYaCTKA ¢ KAacTPOBbIM HOMepoM 40:14:120116:2

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
CymecTBylomue VTouHeHHbIE KOOPAMHATHI, M Cpennsis npuMeHeHHbIe 1JIs
KOOpPAWHATHI, M KBaJpaTHYecKa pacudera cpeaHei
O0o3HaYeHHE Meroa sl NOrPeIHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHHst onpeneJeHHst NOrPeNIHOCTH
TOYeK IpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHHst
XapaKkTepHOii KOOpAUHAT
TO4YKH (M), M XapaKTePHOH TOYKH
X X Y Mo, m
1 2 4 5 6 7 8

HI6Y - 482193.97 1274346.36 Meron 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIeCcKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

H17Y - 482218.58 1274303.04 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
reoe3UIecKux
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

H18Y - 482264.69 1274313.88 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHmuit)

H19Y — 482262.08 1274323.65 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIeCcKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

H20Y - 482274.95 1274326.33 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

H21lvy - 482278.03 1274327.37 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

H22Y - 482296.93 1274331.36 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoIe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompepeneHuit)

H23VY — 482283.23 1274368.38 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCcKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

24y - 482267.18 1274364.18 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)

H25Y - 482260.10 1274362.48 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui




(ompeneneHuit)
H26Y - 482213.14 1274350.92 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H27Y - 482209.54 1274349.93 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H28Y - 482204.29 1274348.73 Metoxn 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H29Y - - 482203.70 1274348.62 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
u3MepeHuit
(onpenesneHuit)
H30vY - 482199.26 1274347.90 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NIeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
Hley - 482193.97 1274346.36 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuxX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
2. CpejieHMsl 0 YacCTsIX TPAHML YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 yYaCTKA ¢ KaAaCTPOBbLIM Homepom 40:14:120116:2
OGosHatienue 4aCTH rPAHHIL I'opuzonTanbHoe OnucaHue NpoxozKaeHHst OTMeTKa 0 HAJHYHH 3eMeJbHOI0 CIopa o
nposo:xenue (S), M YaCTH FPAHHIY MeCTOIOJIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOI0 y4acTKa
OT T. 1o T.
1 2 3 4 5
Hl16Y H17Y 49.82 - -
HI7Y HIZY 4737 - -
HI8Y H19Y 10.11 - -
H19Y H20Y 13.15 - -
H20Y H21VY 3.25 — -
H21Y H22V 19.32 - -
H22V H23Y 39.47 - -
H23Y H24Y 16.59 - -
24y H25Y 7.28 - -
H25Y H26Y 48.36 — -
H26Y H27Y 3.73 - -
H2TY H28Y 5.39 - -
H28Y H29VY 0.60 - -
H29V H30Y 4.50 - -
H30Y H16Y 5.51 — -
3. XapaKTepUCTHKH YTOYHSIEMOI0 3eMeJbHOI0 YYACTKA ¢ KaJIacTPOBbIM HoMepoM 40:14:120116:2
Ne n/n HaumeHoBaHUe XapaKTePHCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 IInomaab 3eMeIbHOTO y4acTKa + BeJIMYMHA MOIPELIHOCTH 3883 k.M £ 13.11 kB.M
onpeienenus wiomanu (P £ AP), M°
2 dopmyiia, IPUMEHEHHast JUIs pacyeTa MpeIelibHON AP =2*0.10 * V3883 * V(1 + 1.582)/(2 * 1.58)) = 13.11
JIOITyCTUMOI MOTPEIIHOCTH ONpeAe/IeHHs II0oMaaAn
3eMebHOTO0 ydacTka (AP), M
3 WHble cBeeHust —

Caenenusi 00 yYTo4HsAEeMBbIX 3¢MEJIbHBIX Y4aCTKaX, HeoOXoAMMbIe IS HCHPaBJCHHUA PEECTPOBLIX omInGoK B CBEICHHUSIX 0 MECTOIIOJIOKCHHUH UX

TPaHHL
1. CBejieHUsI 0 XapaKTePHBbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKA ¢ KaacTPOBbIM HOMepoMm 40:14:120116:1
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpennsist Dopmy.isl,
KBaJpaTHYecKa NpUMeHeHHbIe 151
O0o3HaueHHe MeTtoa sl NOrPeIHOCTh pacueTa cpeaHei
CyuecTByomue .
XapaKTepHbIX KOOPHHATEL, M YTouHeHHBIE KOOPIAHHATDI, M omnpeseeHust omnpe/eeHus KBa/IpaTHYeCKOii
TOYeK rpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT MOrPenIHOCTH
XapakTepHOit onpeneaeHus
ToukHu (M), M KOOpJIHHAT




XapaKTePHOH TOYKH
(Mo, m

3 4

5 6

8

Hl16Y -

- 482193.97

1274346.36 Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UYECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

ul4y -

- 482186.67

1274344.58 MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHui

(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H3ly -

- 482199.59

1274312.00 Meton
CITyTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit

(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H7Y -

- 482201.27

1274307.68 Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3NIECKHX
U3MEpeHui

(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H8Y -

- 482198.12

1274306.43 Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3UIecKuxX
U3MepeHuit

(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

HOY -

- 482199.19

1274303.73 MeTton

CITy THUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit

(onpeeneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hloy -

- 482202.34

1274304.98 Meton
CITyTHUKOBBIX
re0JIe3UYECKUX
U3MepeHuit

(ompeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HllY —

- 482204.97

1274298.33 Meron
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIecKuxX
U3MEpeHHi

(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H32VY -

- 482214.25

1274301.83 Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit

(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hl7vY -

- 482218.58

1274303.04 MeTton

CITy THUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit

(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HloY -

- 482193.97

1274346.36 Merox

CITy THUKOBBIX
Te0/Ie3NUECKHX
U3MEpEeHUi

(ompepeneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBejleHHs1 0 YACTAX I'PAHMIL YTOYHSEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa ¢ KaJacTPoBbIM HoMepom 40:14:120116:1

O0o3HaYeHHe YACTH FPAHULL

TI'opu3onTaibHOE
npojoskenue (S), M

Onucanne NpoxoxkaeHUst

OTMeTKa 0 HAJINYHUH 3eMeJTbHOTO cmopa o

YacTH rPaHul MECTONOJIO’KEHUU IPAHMIL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
OT T. 10 T.
1 2 3 4 5

Hlo6y ul4y 7.51 -

H14Y H3ly 35.05 -

H3ly H7Y 4.64 —

H7Y H3Y 3.39 -

a8y Hoy 2.90 -

Y 0y 3.39 —

HI0Y HI1lY 7.15 -

ally H32yY 9.92 —

H32VY Hl7Y 4.50 -




ul7y | H16Y | 49.82 [ -

3. XapaKTepHCTHKH YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMepoM 40:14:120116:1

Ne n/m HaumeHoOBaHME XapAKTEPUCTUKH 3HaYeHue XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 IInomans 3eMenbpHOro yuacTka + BeJIMYWHA ITOTPEIIHOCTH 545 kB.M £ 4.87 kB.M
onpesienenus mwiomanu (P = AP), M*
2 DopMyiia, IpUMEHEHHas Ul pacyeTa MpeiesibHOi AP =2*0.10 * V545 * N((1 + 1.512)/(2 * 1.51)) = 4.87

JIOITYCTHMO#H MOTPEIIHOCTH OTpeIesIeHH s IIONIAAN
3eMebHOTO yuacTka (AP), M

3 WHble cBegeHus -

Onucanne MeCTONOJI0KEHHUSI 31aHHu#, COOPY’KEHHUS, 00beKTa HE3aBEePIICHHOI'0 CTPOUTEJIBCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYaCTKe

1. CBenenust 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYpa
BHJI 00beKTa HeJJBUKUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHNe, 00beKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHNe
KaJacTpoBbIii HoMep (00o3HaueHue) 40:14:120116:316
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Cpenusist
CymecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY @opmy.ibl,
eckast NpHMeHeHHbIe 1151
Homepa Koopauuarsi, m KoopaumaTsi, M TOrpeurHo pacuera CpellHEIzl
Homep Xapakre Merton cTh KBaJpaTH4ecKoii
KoHTYpa PHBIX onpenesieHus] | onpeaeJeH MOrPenIHOCTH
TOYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeseJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
P X Y X Y xapngepH xapaKTegHoifl TOYKH
0ii TOUKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

40:14:12 :910) - - - 4822535 1274256. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:316 5 33 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 120 - - - 482246.7 1274282. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:316 9 24 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 30 - - - 482240.6 1274280. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:316 6 64 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 40 - - - 4822474 1274254. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:316 2 73 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 :310) - - - 482253.5 1274256. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:316 5 33 CITy THUKOBBIX
(1) reoJIe3NYeCcKH

X U3MEpeHuit

(onpeneneHu

i)

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHS, COOPYKeHHsl, 00beKTa He3aBEePIIEHHOr0 CTPONTEIbCTBA C KA/IaCTPOBBIM HOMepOM (0003HAYeHHEM)
40:14:120116:316

Ne i/ HanMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH
1 2 3
1 Bui 00beKTa HEABMKUMOCTH 31anue
2 PaHnee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHbINH y4eTHbIN -

HOMeEp 3/1aHHs, COOPYKEHHs, 00beKTa
HE3aBEePIICHHOIO CTPOUTENLCTBA (Ka1aCTPOBBIH,
WHBEHTAPHBII MM yCIOBHBIA HOMEp)

3 KaznacTpoBblit HOMep 3eMeIbHOT0 yyacTka -
(3eMeINBHBIX YYaCTKOB), B TPaHHL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOJIOKEHO 3/IaHHE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA

4 Homep xagacTpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX -
KBapTaJIOB), B IIpefiesiax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPUICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA

5 Apec 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa Poccuiickas Oenepanys, Kanyxckas 0611., MenbiHckui p-H, Mezpiab r, Komaposa yi
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIIbCTBA

MecTtononoxxeHue 3J1aHNs, COOPYIKCHUS, 00BeKTa —




HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEILCTBA

Z[OHOHHPITGHLHLI@ CBCIOCHHA O MECTOIIOJOKCHUH

Wnble cBeieHUs

Onucanne MeCTONOJI0KEeHHUsI 3AaHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTEJIHCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYAaCTKe

1. CBeieHMsI 0 XapaKTEePHBIX TOYKaX KOHTypa

KaJAacTPoBbIii HoMep (0603Havenne) 40:14:120116:212

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHE, COOPYKeHUE, 00beKT He3aBePUIEHHOI0 CTPOMTE/ILCTBA) 31aH1e

Homep
KOHTYypa

Homepa
Xapakre
PHBIX
ToYeK
KOHTYpa

CymecTByonue

YTouHEHHbIE

Koopaunatel, M

Koopaunatel, m

Metoa
omnpe/eJeHus
KOOPAMHAT

Cpenusis
KBaJpaTH4
eckast
MorpeurHo
CTh
onpejeieH
us
KOOPIHHAT
XapaKTepH
0ii TOUKH
(Mt), m

Dopmy.ibl,
NpHMeHeHHbIe JJIs1
pac4yera cpeaHei
KBaJIpaTHYecKoil
NMOTPeUIHOCTH
onpejeJeHHst
KOOPIHHAT
XapaKTePHOH TOYKH
(Mt), m

1

6 7

9

10

11

40:14:12
0116:212
00

u50

482557.8 1272736.
1 27

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKn
X U3MEpeHuit
(ompeneneHn

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:14:12
0116:212
1

H60

482569.4 1272743.
9 67

Meron

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3NYeCcKn
X U3MEpEeHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:212

00

H70

482563.8 1272752.
8 53

Meron

CITy THHKOBBIX
reo/Ie3NYECKU
X U3MepEeHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:212

O

H80

482575.7 1272760.
5 04

Meron

CITy THHKOBBIX
reo/1e3NYEeCKU
X U3MepEeHHH
(ompeneneHun
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:212

00

H90

482567.4 1272772.
7 52

Meron

CITy THUKOBBIX
reoae3UIecKH
X U3MepEeHHH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:212

00

Hl100

482555.2 1272764.
5 42

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UIecKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

M=V(0.07+0.07)=0.10

40:14:12
0116:212

M

Hl10

4825545 | 1272764.
4 42

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCcKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07%)=0.10

40:14:12
0116:212

M

H120

482557.3 1272778.
6 64

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3UIecKH
X U3MepEeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:14:12
0116:212

M

H130

482543.0 1272781.
6 87

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCKH
X U3MEpEeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:14:12
0116:212

®

140

482540.0 1272767.
9 57

Meton
CITy THUKOBBIX
TeOIEe3HUECKHI

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%)=0.10




X U3MepeHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 150 - - - 482539.3 1272767. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:212 8 72 CIIyTHUKOBBIX
1 re0e3UIecKH

X U3MEpEHHI

(ompeneneHu

i)
40:14:12 Hl160 - - - 482531.0 1272780. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:212 7 13 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYeCKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 Hl70 - - - 482518.7 1272771. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:212 0 85 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H180 - - - 482526.8 1272759. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:212 4 69 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 Hl190 - - - 482517.7 1272753. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:212 0 58 CIIyTHUKOBBIX
)] reoae3udecKy

X U3MEpEHHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 1200 - - - 482525.0 1272742. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:212 6 58 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H210 - - - 482535.0 1272749. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:212 7 28 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 220 - - - 482551.8 1272745. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:212 1 74 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 50 - - - 482557.8 1272736. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:212 1 27 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHS, COOPYKeHHsl, 00beKTa He3aBEePIIEHHOr0 CTPONTEIbCTBA C KA/IaCTPOBBIM HOMepOM (0003HAYeHHEM)
40:14:120116:212

Ne i/ HaunmeHoBaHHE XapaKTEPUCTHKHU 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH
1 2 3
1 Bui 00beKTa HEABMKUMOCTH 31anue
2 PaHee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHBINH yUeTHbIN -

HOMeEp 3/1aHHs, COOPYKEHHs, 00beKTa
HE3aBEePIICHHOIO CTPOUTENLCTBA (Ka1aCTPOBBIH,
MHBEHTAPHBIH MU yCIOBHEIA HOMEp)

3 KaznacTpoBblit HOMep 3eMeIbHOT0 yyacTka -
(3eMeINBHBIX YYaCTKOB), B TPaHHL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOJIOKEHO 3/IaHHE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA

4 Homep xagacTpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX -
KBapTaJIOB), B IIpefiesiax KOTOPOro (KOTOPHIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPUICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA

5 Apec 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa Poccuiickas Oenepans, Kanyxckas 0611., MenbiHCKui p-H, MepiHb T, MenoBast yi
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIIbCTBA

MecTtononoxeHue 3JaHUsl, COOPYIKCHUS, 00BeKTa —




HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEILCTBA

Z[OHOHHPITGHLHLI@ CBCIOCHHA O MECTOIIOJOKCHUH

3nanue 4

Wnble cBeieHUs

Onucanne MeCTONOJI0KEeHHUsI 3AaHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTEJIHCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYAaCTKe

1. CBeieHMsI 0 XapaKTEePHBIX TOYKaX KOHTypa

KaJAacTpPoBbIii HOMep (0603Havenne) 40:14:120116:318

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHE, COOPYKeHUE, 00beKT He3aBePUIEHHOI0 CTPOMTE/ILCTBA) 31aH1e

Homep
KOHTYypa

Homepa
Xapakre
PHBIX
ToYeK
KOHTYpa

CymecTByonue

YTouHEHHbIE

Koopaunatel, M

Koopaunatel, m

Metoa
omnpe/eJeHus
KOOPAMHAT

Cpenusis
KBaJpaTH4
eckast
MorpeurHo
CTh
onpejeieH
us
KOOPIHHAT
XapaKTepH
0ii TOUKH
(Mt), m

Dopmy.ibl,
NpHMeHeHHbIe JJIs1
pac4yera cpeaHei
KBaJIpaTHYecKoil
NMOTPeUIHOCTH
onpejeJeHHst
KOOPIHHAT
XapaKTePHOH TOYKH
(Mt), m

1

6 7

9

10

11

40:14:12
0116:318
00

w470

482512.2 1272468.
1 15

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKn
X U3MEpeHuit
(ompeneneHn

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:14:12
0116:318
1

w480

482512.8 1272472.
8 10

Meron

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3NYeCcKn
X U3MEpEeHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:318
1)

w490

482513.9 1272472.
4 38

Meron

CITy THHKOBBIX
reo/Ie3NYECKU
X U3MepEeHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:318
1)

u500

482514.3 1272474.
8 96

Meron

CITy THHKOBBIX
reo/1e3NYEeCKU
X U3MepEeHHH
(ompeneneHun
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:318

00

510

482513.6 1272475.
2 82

Meron

CITy THUKOBBIX
reoae3UIecKH
X U3MepEeHHH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:318

00

H520

482514.1 1272478.
4 21

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UIecKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

M=V(0.07+0.07)=0.10

40:14:12
0116:318

M

530

4825123 1272478.
0 61

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCcKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07%)=0.10

40:14:12
0116:318

M

H540

482513.6 1272485.
3 20

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3UIecKH
X U3MepEeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:14:12
0116:318

M

550

482515.6 1272484.
7 75

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCKH
X U3MEpEeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:14:12
0116:318

®

H560

482516.2 1272487.
1 43

Meton
CITy THUKOBBIX
TeOIEe3HUECKHI

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%)=0.10




X U3MepeHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 570 482517.1 1272487. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 6 77 CIIyTHUKOBBIX
1 re0e3UIecKH

X U3MEpEHHI

(ompeneneHu

i)
40:14:12 580 482517.6 1272490. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 7 21 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYeCKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H590 482516.9 1272490. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 3 97 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H600 482518.3 1272498. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 8 18 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H610 482519.4 1272498. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 1 57 CIIyTHUKOBBIX
)] reoae3udecKy

X U3MEpEHHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 620 482519.9 1272501. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 2 16 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 630 482519.1 1272501. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 3 86 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 640 482519.6 1272504. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 5 48 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H650 482517.7 1272504. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 9 86 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H660 482519.1 1272511. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 5 41 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H670 482520.9 1272511. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 8 04 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 680 482521.4 1272513. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 9 58 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H690 482522.5 1272513. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 1 86 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYeCKU




X U3MepeHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H700 482523.0 1272516. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 8 44 CIIyTHUKOBBIX
1 re0e3UIecKH

X U3MEpEHHI

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H710 482522.2 1272517. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 2 21 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYeCKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H720 482523.7 1272524. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 0 52 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H730 482524.7 1272524. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 8 79 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H740 482525.2 1272527. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 6 41 CIIyTHUKOBBIX
)] reoae3udecKy

X U3MEpEHHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H750 482524.4 1272528. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 2 12 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H760 482524.9 1272530. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 3 64 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H770 482523.4 1272531. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 2 05 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H780 482524.8 1272537. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 6 91 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H790 482526.3 1272537. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 4 61 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 1800 482526.8 1272539. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 0 90 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 810 482527.8 1272540. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 5 24 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 820 482528.3 1272542. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 1 49 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYeCKU




X U3MepeHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 830 482527.4 1272543. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 9 33 CIIyTHUKOBBIX
1 re0e3UIecKH

X U3MEpEHHI

(ompeneneHu

i)
40:14:12 840 482529.0 1272550. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 0 84 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYeCKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 850 482530.0 1272551. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 9 14 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H860 482530.5 1272553. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 7 52 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 870 482529.7 1272554. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 1 33 CIIyTHUKOBBIX
)] reoae3udecKy

X U3MEpEHHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 880 482530.2 1272556. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 4 98 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 1890 482528.5 1272557. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 2 33 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 1900 482529.8 1272563. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 0 79 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 1910 482531.5 1272563. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 6 52 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 1920 482532.0 1272566. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 9 12 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 1930 482533.4 1272566. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 1 39 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 1940 482533.9 1272568. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 1 81 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H950 482532.8 1272569. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 3 82 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYeCKU




X U3MepeHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H960 482533.5 1272573. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 8 51 CIIyTHUKOBBIX
1 re0e3UIecKH

X U3MEpEHHI

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H970 482521.3 1272575. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 2 85 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYeCKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H980 482520.7 1272572. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 5 90 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H990 482519.1 1272573. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 8 19 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 ul000 482517.7 1272566. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 5 15 CIIyTHUKOBBIX
)] reoae3udecKy

X U3MEpEHHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 ul010 482519.4 1272565. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 0 81 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 11020 482518.1 1272559. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 2 52 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 ul030 482516.3 1272559. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 0 89 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 ul040 482514.8 1272552. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 8 89 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 ul050 482516.7 1272552. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 1 51 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 1060 482515.5 1272546. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 1 60 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 ul070 482513.7 1272546. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 6 93 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1080 482512.4 1272539. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 2 94 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYeCKU




X U3MepeHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H1090 482513.9 1272539. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 5 60 CIIyTHUKOBBIX
1 re0e3UIecKH

X U3MEpEHHI

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H1100 482512.7 1272533. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 0 32 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYeCKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 Hl110 482511.0 1272533. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 2 73 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1120 482509.4 1272526. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 8 51 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 ul130 482511.1 1272526. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 3 16 CIIyTHUKOBBIX
)] reoae3udecKy

X U3MEpEHHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 1140 482509.9 1272520. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 0 40 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 Hl150 482508.3 1272520. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 5 73 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H1160 482506.8 1272513. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 4 64 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 Hl170 482508.4 1272513. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 1 27 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 ul180 482507.1 1272507. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 5 03 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 1190 482505.3 1272507. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 4 43 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 1200 482503.9 1272500. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 7 53 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1210 482505.8 1272500. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 2 16 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYeCKU




X U3MepeHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H1220 - - - 482504.6 1272494. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 2 14 CIIyTHUKOBBIX
1 re0e3UIecKH

X U3MEpEHHI

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H1230 - - - 482502.9 1272494. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 2 48 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYeCKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H1240 - - - 482501.5 1272487. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 2 43 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1250 - - - 482503.1 1272487. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 5 11 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 1260 - - - 482501.8 1272480. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 8 69 CIIyTHUKOBBIX
)] reoae3udecKy

X U3MEpEHHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 1270 - - - 482500.0 1272481. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 7 07 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 1280 - - - 482498.7 1272474. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 5 09 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 1290 - - - 482500.0 1272473. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:318 6 84 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 1300 - - - 482499.5 1272470. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 0 88 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 470 - - - 482512.2 1272468. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:318 1 15 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)

2. XapaKTepUCTHKH 3aHHS, COOPYKeHHsl, 00beKTa He3aBEePIIEHHOr0 CTPONTEIbCTBA C KA/IaCTPOBBIM HOMepOM (0003HAYeHHEM)
40:14:120116:318

Ne i/ HaunmeHoBaHHE XapaKTEPUCTHKH 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABHKUMOCTH 31anue
2 PaHee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHbINH Y4eTHbIN -

HOMED 3/1aHus, COOPYKEHUs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTENIBCTBA (KaJacTPOBLIN,
WHBEHTAPHBII WIN yCIOBHBIA HOMED)

3 KaznacTpoBblit HOMep 3eMeIbHOTIO yyacTka -
(3eMeTBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUNIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOJIOKEHO 3/IaHHE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA

4 Homep xagacTpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX -
KBapTAJIOB), B IIpefieNIaX KOTOPOro (KOTOPHIX)




PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

5 AJpec 31aHus1, COOPYXKEHHS, 00bEKTa Poccuiickas ®enepanys, Kanyxckas 0611., MenblHCKui p-H, MepiHb T, [[BeTounas yii, 5
HE3aBEPLIEHHOI0 CTPOUTEIIbCTBA Il

MecrononoxeHue 3/1aHNsA, COOPYIKEHUS, o0BeKTa -
HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEILCTBA

Z[OHOHHPITGHLHLI@ CBCIOCHHA O MECTOIIOJOKCHUH —

6 WHbIe cBeieHus —

Onucanne MeCTONOJI0KEeHHUsI 3AaHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTE/IHCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYACTKe

1. CBenenust 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHE, COOPYKeHUE, 00beKT He3aBePUIEHHOI0 CTPOMTE/ILCTBA) 31aH1e
KaJAacTpoBbIii HOMep (0003Hauenue) 40:14:120116:331
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Cpenusis
CyuecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY @opmybl,
eckast NpHMeHeHHbIe 1151
Homepa KoopaumaTst, M Koopuuarst, M TOrpeuHo pacyera cpenuenin
Homep Xapakre Merton CTh KBaJpaTHYecKoii
KonTypa PHBIX onpenesieHus] | onpeaeJeH MOrPeNIHOCTH
ToYeK R, m R, M KOOpPAHHAT us onpejeJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0if TOYKH (Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

40:14:12 1310 - - - 482410.2 1272451. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 9 51 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 1320 - - - 482416.3 1272450. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 2 26 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 1330 - - - 482416.5 1272449. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 8 17 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 1340 - - - 482419.2 1272448. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 0 68 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJIe3NYECKU

X U3MepEeHHH

(ompeneneHun

i)
40:14:12 1350 - - - 482419.9 1272449. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 1 51 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1360 - - - 482422.4 1272448. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 3 98 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MEpEeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1370 - - - 482422.8 1272450. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 4 49 CITyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1380 - - - 482429.7 1272449. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 0 01 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1390 - - - 4824293 1272447. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 9 53 CIIyTHUKOBBIX
(1) reo1e3UYECKU

X U3MEPEHHI




(ompeneneHn

i)
40:14:12 ul400 482431.6 1272447. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 8 05 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 Hl1410 482432.0 1272446. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 1 00 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1420 482434.2 1272445. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 6 53 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1430 482435.1 1272446. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 0 34 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1440 482442.6 1272444. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 0 78 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1450 482442.8 1272443. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 9 69 CIIyTHUKOBBIX
(1) reo1e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1460 482445.2 1272443. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 7 19 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1470 482446.0 1272444. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 9 05 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1480 482448.7 1272443. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 3 50 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 1490 482449.0 1272445. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 9 22 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 1500 482455.5 1272443. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 5 90 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 Hl510 482455.2 1272442. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 6 14 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 1520 482457.8 1272441. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 6 60 CITyTHUKOBBIX
(€8] re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit




(ompeneneHn

i)
40:14:12 1530 482458.1 1272440. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 2 27 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1540 482460.5 1272439. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 4 75 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1550 482461.5 1272440. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 6 82 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1560 482465.2 1272440. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 4 06 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1570 482467.6 1272452. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 6 30 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1580 482464.7 1272452. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 1 88 CIIyTHUKOBBIX
(1) reo1e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1590 482465.0 1272454. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 1 45 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1600 482457.9 1272455. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 8 93 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1610 482457.6 1272454. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 3 28 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 1620 482451.3 1272455. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 5 60 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 Hl630 482451.7 1272457. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 4 42 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 1640 482444.7 1272458. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 4 89 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1650 4824443 1272457. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 5 06 CITyTHUKOBBIX
(€8] re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit




(ompeneneHn

i)
40:14:12 11660 482438.4 1272458. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 5 30 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1670 482438.7 1272460. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 9 05 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1680 482431.8 1272461. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 1 43 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1690 482431.4 1272459. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 6 90 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1700 482424.4 1272461. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 0 20 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 Hl710 482424.7 1272463. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 9 05 CIIyTHUKOBBIX
(1) reo1e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1720 482418.4 1272464. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 0 46 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 1730 482418.0 1272462. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 3 81 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1740 482414.1 1272463. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 2 71 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 Hl750 482413.4 1272463. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 0 86 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1760 482413.7 1272465. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 2 41 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 ul770 482406.6 1272466. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 2 88 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 Hl780 482406.2 1272465. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 6 30 CITyTHUKOBBIX
(€8] re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit




(ompeneneHn

i)
40:14:12 1790 482400.0 1272466. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 1 52 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1800 482400.4 1272468. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 0 34 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1810 482393.4 1272469. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 8 66 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1820 482393.1 1272467. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 3 81 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1830 482387.1 1272468. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 1 96 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1840 482387.4 1272470. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 3 66 CIIyTHUKOBBIX
(1) reo1e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1850 482380.3 1272472. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 7 01 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1860 482380.0 1272470. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 6 39 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1870 482373.6 1272471. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 4 62 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 u1880 482374.0 1272473. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 0 43 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1890 482367.0 1272474. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 1 70 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H1900 482366.7 1272473. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 8 39 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 1910 482363.8 1272473. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 1 93 CITyTHUKOBBIX
(€8] re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit




(ompeneneHn

i)
40:14:12 1920 482361.2 1272461. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 0 37 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1930 482365.1 1272460. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 1 55 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1940 482365.4 1272459. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 0 50 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1950 482367.9 1272459. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 9 07 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1960 482368.8 1272459. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 4 84 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1970 482371.2 1272459. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 3 34 CIIyTHUKOBBIX
(1) reo1e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H1980 482371.6 1272461. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 2 18 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H1990 482378.2 1272459. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 3 89 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2000 482377.7 1272457. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 9 84 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H2010 482380.4 1272457. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 7 32 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 12020 482380.8 1272456. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 2 38 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 12030 482383.2 1272455. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 6 88 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 2040 482384.0 1272456. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 2 63 CITyTHUKOBBIX
(€8] re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit




(ompeneneHn

i)
40:14:12 12050 482391.2 1272455. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 4 23 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2060 482391.6 1272454. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 4 20 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2070 482394.2 1272453. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 3 71 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2080 482394.9 1272454. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 2 51 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2090 482397.5 1272454. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 5 00 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2100 482397.9 1272455. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 1 86 CIIyTHUKOBBIX
(1) reo1e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2110 482404.4 1272454. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 7 55 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2120 482404.1 1272452. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 1 72 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2130 482406.6 1272452. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 6 22 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 2140 482406.9 1272451. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 4 20 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2150 482409.5 1272450. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 3 65 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H2160 482410.2 1272451. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 9 52 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2160 482410.2 1272451. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:331 9 52 CITyTHUKOBBIX
(€8] re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit




(ompeneneHn
i)

40:14:12 1310 - - - 482410.2 1272451. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:331 9 51 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU
X U3MEpEeHHH

(onpenenenu
i)

2. XapaKTepuCTHKH 3aHHUsl, COOPYKeHHUs, 00bEKTA He3aBEPLICHHOI0 CTPOUTEILCTBA ¢ KA aCTPOBBIM HOMepOM (0003HaYCHHEM)
40:14:120116:331

Ne i/ HanMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH 3HayeHHe XapAKTePHCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABUKIUMOCTH 3nanue
2 PaHee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHbINH YUeTHbIN -

HOMED 3/1aHus, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBLIH,
WHBEHTAPHBII WIN YCIOBHBIA HOMED)

3 KanacTpoBelii HOMEp 3eMeJIBHOTO Y4acTKa -
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUIIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIOJIOKEHO 3/IaHHE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIBCTBA

4 Homep xagacTpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX -
KBapTaJIoB), B IIpeieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKECHHE, 00BEKT
HE3aBEePLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA

5 Anpec 31aH4s1, COOPYKEHHS, 00BbEKTa Poccuiickas ®enepauns, Kamyxckas o6i., MenpiHckuit p-H, Mensius r, LiBerounas yi, 7
HE3aBEPIUICHHOI'O CTPOHTENIbCTBA I

MecTOoNONOKEHUE 3JaHusI, COOPYKESHUSI, 00BEKTa -
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTENICTBA

Z[OHOHHI/ITCIILHI)IC CBCCHHUA O MECTOIIOJIOKCHUH —

6 WHble cBeeHMs —

Onucanue MeCTOMOJIOKEHHS 31aHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTEIHCTBA HA 3€MEJIbHOM YYACTKE

1. CBefennsi 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX KOHTYpa
BHJ 00beKTa HeABHKIMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (0603HauyeHue) 40:14:120116:329
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Cpenusis
CyuecTByomue YTo4uHeHHbIe KBaApaTHy @opmy.ibl,
eckast NpHMeHeHHbIe 151
Homepa Koopauuatsi, M KoopunaTs1, M TOrpenHo pacyera cpezmep:l
Howmep Xapakre Meton CTh KBaJpaTHYecKoii
KonTYpa PHBIX onpeje/ieHusl | omnpe/eJeH NOrpelIHOCTH
To4ex R, m R, M KOOpPAHHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPAHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0if TOYKH (Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

40:14:12 H2170 - - - 482495.9 1272346. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 1 25 CITy THUKOBBIX
(1) reoJe3UIecKH

X U3MEpeHuit

(ompenenenu

i)
40:14:12 H2180 - - - 482498.6 1272347. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 3 96 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2190 - - - 482499.3 1272346. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 6 80 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2200 - - - 482505.4 1272350. - Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 2 37 CITyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2210 - - - 482504.4 1272351. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 5 95 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MEpEeHUH

(onpeneneHu




i)

40:14:12 2220 482510.0 1272355. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 9 25 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 2230 482510.9 1272354. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 5 10 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 2240 482516.7 1272357. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 5 88 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 2250 482516.0 1272359. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 1 23 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H2260 482520.6 1272362. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 7 37 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 2270 482521.4 1272361. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 5 23 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2280 482527.6 1272364. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 4 81 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2290 482526.6 1272366. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 8 45 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2300 482532.1 1272369. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 4 98 CITyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2310 482533.0 1272368. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 5 58 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2320 482538.7 1272372. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 8 45 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2330 482537.7 1272373. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 8 92 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2340 482542.7 1272377. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 5 01 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH
(onpeneneHu




i)

40:14:12 2350 482543.2 1272375. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 9 69 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 2360 482549.5 1272379. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 1 48 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 2370 482548.5 1272381. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 3 08 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 2380 482553.8 1272384. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 3 45 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 2390 482554.7 1272383. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 3 04 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 12400 482560.9 1272387. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 8 01 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2410 482560.0 1272388. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 0 55 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2420 482564.8 1272391. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 6 65 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2430 482565.6 1272390. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 6 39 CITyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2440 482571.7 1272393. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 1 93 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2450 482570.6 1272395. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 1 62 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2460 482576.1 1272399. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 7 02 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2470 482577.0 1272397. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 2 62 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH
(onpeneneHu




i)

40:14:12 2480 482582.7 1272401. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 0 74 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 2490 482581.7 1272403. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 6 04 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 2500 482584.4 1272405. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 5 00 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 2510 482577.4 1272415. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 5 17 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 2520 482574.1 1272413. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 9 01 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 2530 482573.1 1272413. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 8 33 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2540 482571.2 1272412. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 1 08 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2550 482571.2 1272411. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 1 04 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2560 482568.9 1272409. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 1 72 CITyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2570 482570.0 1272408. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 2 24 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2580 482564.2 1272404. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 2 45 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2590 482563.2 1272406. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 0 01 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2600 482561.3 1272404. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 0 63 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH
(onpeneneHu




i)

40:14:12 H2610 482560.3 1272404. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 1 97 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H2620 482558.2 1272403. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 3 56 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H2630 482558.2 1272402. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 3 53 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H2640 482552.2 1272398. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 3 55 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H2650 482551.3 1272398. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 2 96 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H2660 482549.0 1272397. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 9 48 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2670 482549.0 1272396. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 9 48 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2680 482547.1 1272395. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 1 21 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2690 482548.1 1272393. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 2 64 CITyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2700 4825423 1272389. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 5 93 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2710 482541.3 1272391. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 4 28 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2720 482539.2 1272389. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 8 93 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2730 482538.4 1272390. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 2 35 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH
(onpeneneHu




i)

40:14:12 H2740 482536.2 1272388. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 7 93 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H2750 482536.2 1272387. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 7 82 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H2760 482530.4 1272384. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 1 10 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 2770 482529.2 1272384. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 9 58 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H2780 482527.1 1272383. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 7 15 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H2790 482527.1 1272381. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 7 94 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2800 482525.0 1272380. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 8 57 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2810 482526.0 1272379. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 5 17 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2820 482520.2 1272375. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 2 38 CITyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2830 482519.3 1272376. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 8 67 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2840 482517.3 1272375. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 4 34 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2850 482516.3 1272375. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 4 62 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2860 482514.2 1272374. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 3 42 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH
(onpeneneHu




i)

40:14:12 2870 482514.2 1272373. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 6 38 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 2880 482508.3 1272369. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 7 49 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 2890 482507.3 1272369. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 5 91 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 12900 482505.2 1272368. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 5 52 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 2910 482505.2 1272367. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 5 43 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 2920 482503.1 1272366. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 6 15 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2930 482504.2 1272364. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 0 45 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2940 482498.4 1272360. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 1 85 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2950 482497.4 1272362. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 7 35 CITyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H2960 482495.2 1272360. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 7 82 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2970 482494.1 1272361. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 8 20 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2980 482492.1 1272359. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:329 7 92 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H2990 482492.1 1272358. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 7 74 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH
(onpeneneHu




i)
40:14:12 3000 - - - 482489.1 1272356. - Meron 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 1 77 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H2170 - - - 482495.9 1272346. - Meron 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:329 1 25 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)

2. XapaKTepUCTHKH 3/1aHHUS, COOPY:KeHHsI, 00beKTa He3aBePIIEHHOI0 CTPOHTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBLIM HOMEPOM (0003HAYEHHEM)
40:14:120116:329

Ne n/n HaumeHoBaHHE XapaKTEPUCTHKHU 3HaueHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1 Buj 06beKTa HeIBUKHMOCTH 3naHue
2 Panee npucBOeHHBII roCy1apCTBEHHBIN y4eTHBIN -

HOMeD 3J1aH¥s, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENLCTBA (Ka1aCTPOBBIH,
WHBEHTAPHBII MM yCIOBHBIA HOMEp)

3 KaznacTpoBblit HOMep 3eMeIbHOTI0 yyacTka -
(3eMeJNBHBIX YYaCTKOB), B TPaHHL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHHe, COOPYKEHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA

4 Homep xanactpoBoro kBapTana (kaaacTpoBbIX -
KBapTaJIOB), B IIpefiesiax KOTOPOTro (KOTOPBIX)
PACIIOJIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPIUICHHOIO CTPOHTENIbCTBA

5 AJpec 31aHus1, COOPYXKEHHS, 00bEKTa Poccuiickas Oenepanys, Kanyxckas 0611., MenbiHCkui p-H, MepiHb T, MenoBast yi, 7 1
HE3aBEPLIEHHOI0 CTPOUTEIIbCTBA

MecrononoxeHue 3/1aHNsA, COOPYIKEHUS, 00BeKTa -
HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEILCTBA

Z[OHOJ'IHPITGJ'ILHLI@ CBCIOCHHA O MECCTOIIOJOXKCHUH —

6 WHbIe cBelieHus —

Onucanne MeCTONOJI0KEHHUsI 3AaHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTEJIHCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYAaCTKe

1. CBenenust 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHUE, 00beKT He3aBePLUIEHHOI0 CTPOMTE/ILCTBA) 31aH1e
KaJAacTpPoBbIii HOMep (0603Havenne) 40:14:120116:319
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Cpenusis
CyuecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY @opmybl,
eckast NpHUMeHeHHbIe 1151
Homepa KoopaumaTst, M KoopauHaTEI, M TMOrpeuHo pacyera cpenuenin
Homep Xapakre Merton CTh KBaJpaTH4ecKoii
KonTypa PHBIX onpenesieHus] | onpeaeJeH MOrPeNIHOCTH
ToYeK R, m R, M KOOpPAHHAT us onpejeJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0if TOYKH (Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

40:14:12 3010 - - - 482493.3 1272422. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:319 1 87 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 13020 - - - 482496.7 1272425. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:319 6 01 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 13030 - - - 482497.6 1272424. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:319 2 59 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 13040 - - - 482499.7 1272426. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:319 9 00 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)




40:14:12 H3050 482499.7 1272426. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:319 9 98 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MEpEeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H3060 482501.9 1272428. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:319 6 38 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 3070 482501.0 1272429. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:319 4 81 CIIyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H3080 482506.7 1272433. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:319 7 52 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H3090 482507.7 1272432. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:319 0 09 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MUECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 u3100 482510.0 1272433. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:319 1 58 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 u3110 482510.9 1272433. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:319 7 08 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 3120 482512.9 1272434. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:319 8 38 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 3130 482512.8 1272435. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:319 8 40 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 3140 482516.1 1272437. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:319 4 51 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 3150 482509.2 1272448. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:319 6 37 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 3160 482506.5 1272446. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:319 8 66 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 3170 482505.7 1272448. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:319 2 02 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)




40:14:12
0116:319

M

13180 - - - 482499.5 1272444. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
5 13 CIIyTHUKOBBIX
re0e3UIeCcKH
X U3MEpEeHUH
(onpenenenu
i)

40:14:12
0116:319

M

H3190 - - - 482500.6 1272442. - Merton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0 46 CIIyTHUKOBBIX
reoe3UIeCcKH
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

40:14:12
0116:319

M

H3200 - - - 482495.2 1272439. - Merton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
3 13 CIIyTHUKOBBIX
reoe3UIeCcKH
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)

40:14:12
0116:319

M

H3210 - - - 482494.1 1272440. - Merton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
5 87 CIIyTHUKOBBIX
reoe3UdecKH
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

40:14:12
0116:319

M

H3220 - - - 482488.0 1272436. - Merton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
7 90 CITyTHUKOBBIX
reoJe3UdecKH
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)

40:14:12
0116:319

M

H3230 - - - 482489.1 1272435. - Meron 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
2 30 CITyTHUKOBBIX
reoJe3UIecKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHu
i)

40:14:12
0116:319

(€]

H3240 - - - 482486.2 1272433. - Meron 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
6 43 CIIyTHUKOBBIX
re0/Ie3NUECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)

40:14:12
0116:319

(€]

3010 - - - 482493.3 1272422. - Meron 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
1 87 CIIyTHUKOBBIX
re0/Ie3NUECKH
X U3MEpeHuit
(ompeneneHu

i)

2. XapaKTepUCTHKH 3/1aHHUS, COOPY:KeHHsI, 00beKTa He3aBePHIEHHOI0 CTPOHTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBLIM HOMEPOM (0003HAYEHHEM)
40:14:120116:319

Ne o/

HaumeHoBaHNe XapaKTePUCTUKH 3HaueHHe XaPAKTEPUCTUKH

2 3

Buj 0o0bekTa HeIBUKUMOCTH 3anue

Panee npucBOeHHBII roCy1apCTBEHHBIH y4eTHbIN -
HOMED 3/1aHHs, COOPYXKEHHs, 00beKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIH,
MHBEHTAPHBIH MU yCIOBHEIA HOMEp)

KaznactpoBblit HOMep 3eMeIbHOTr0 yyacTka -
(3eMeJBHBIX Y4aCTKOB), B TPaHUL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHIe, COOPYKEHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA

Howmep kagactpoBoro kBapraia (KagacTpOBBIX -
KBapTaJIOB), B IIpefiesiax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIbCTBA

AJpec 31aHus1, COOPYXKEHHS, 00BbEKTa Poccuiickas Oenepanys, Kanyxckas 0611., MenbiHCkuil p-H, Mebinb T, [[BeTouHas yi, 6
HE3aBEPLIEHHOI0 CTPOUTEIIbCTBA It

MecrononoxeHue 3aHusl, COOPYIKECHUS, o0BeKTa -
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

Z[OHOHHPIT@HLHLIC CBCIOCHHA O MECTOIIOJOKCHUH —

Wuble cBeeHUs —

Onucanne MeCTONOJI0KEHHUsI 3AaHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTEJIHCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYACTKe

1. CBenenust 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYpa
BHJI 00beKTa HeJJBUKUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHNe, 00beKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHNe
KaJAacTpPoBbIii HOMep (06o3Hauenne) 40:14:120116:332
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1




Homep
KOHTYpa

Homepa
xXapakre
PHBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CylecTBywomue

YTouHEHHbIE

Koopannatsl, M

Koopaunartsi, M

Meton
onpeeJeHust
KOOpAMHAT

Cpennsist
KBaJpaTH4
eckast
MOTPELIHO
CTh
onpejesieH
ust
KOOPIHHAT
XapaKTepH
0¥ TOYKH
(Mt), m

Dopmy.bl,
NPUMEHEHHBIE 115
pacueTa cpeaHeii
KBa/IpaTHYeCKOi
NMOIPeUIHOCTH
onpeneJeHus
KOOPIHHAT
XapaKTePHOH TOYKH
(Mt), m

1

6

7

9

10

11

40:14:12
0116:332

M

H3250

482344.4 1272380.

1

42

Merox

CITy THUKOBBIX
Te0JIe3HYECKU
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:14:12
0116:332

M

H3260

482347.5 1272379.

4

71

Merton

CITy THHKOBBIX
re0/Ie3NYEeCKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%)=0.10

40:14:12
0116:332

M

H3270

482347.2 1272378.

4

38

Mertox

CITy THHUKOBBIX
reoJe3UdecKH
X U3MepeHuH
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:14:12
0116:332

M

3280

482354.1
2

1272376.
91

Meton

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3MUECKU
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:14:12
0116:332

(€]

3290

482354.4 1272378.

8

43

Meton

CITy THHKOBBIX
reoJIe3NYeCcKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:14:12
0116:332

(€]

3300

482360.8 1272377.

8

16

Meton

CITy THUKOBBIX
reoJIe3NYeCcKH
X U3MEpeHuit
(ompeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07)=0.10

40:14:12
0116:332
00

3310

482360.6 1272375.

6

71

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJ1e3NYeCcKn
X U3MEpeHuit
(ompeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07)=0.10

40:14:12
0116:332
1

H3320

482367.4 1272374.

8

37

Meron

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKu
X U3MepEeHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:332

00

H3330

482367.8 1272375.

4

72

Meron

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3NYEeCKU
X U3MEpEeHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:332

00

H3340

482373.3
3

1272374.
37

Meron

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3HYEeCKU
X U3MEpEeHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:332

00

u3350

482373.0 1272373.

7

02

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3UIecKH
X U3MEpEeHHH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10




40:14:12 H3360 482379.9 1272371. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 8 19 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MEpEeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H3370 482380.4 1272373. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 7 02 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H3380 482386.8 1272371. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 3 67 CIIyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H3390 482386.4 1272370. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 8 04 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H3400 482393.2 1272368. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 7 74 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MUECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 3410 482393.6 1272370. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 0 48 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 3420 482399.3 1272369. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 0 16 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 3430 482398.7 1272367. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 6 85 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 3440 482405.8 1272366. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 3 15 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 3450 482406.2 1272367. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 7 97 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 3460 482412.4 1272366. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 1 62 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 u3470 482412.0 1272364. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 4 98 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 3480 482419.2 1272363. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 7 39 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)




40:14:12 H3490 482419.6 1272365. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 7 17 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MEpEeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H3500 482425.3 1272363. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 0 93 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H3510 482424.9 1272362. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 0 20 CIIyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H3520 482431.7 1272360. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 6 71 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H3530 482432.0 1272362. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 9 30 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MUECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 3540 482438.3 1272361. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 3 06 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 3550 482438.1 1272359. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 3 59 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 3560 482444.9 1272358. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 2 19 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 3570 482445.1 1272359. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 8 47 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 3580 482448.4 1272358. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 4 74 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 3590 482450.8 1272371. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 2 71 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 3600 482446.9 1272372. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 8 48 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 3610 482446.5 1272373. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 0 43 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)




40:14:12 H3620 4824442 1272373. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 2 93 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MEpEeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H3630 482443.4 1272373. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 8 19 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H3640 482440.8 1272373. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 8 68 CIIyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H3650 482440.5 1272371. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 1 84 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H3660 482433.8 1272373. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 8 28 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MUECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 3670 482434.2 1272375. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 3 15 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 3680 482431.9 1272375. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 3 64 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 3690 482431.4 1272376. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 7 59 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 3700 482429.0 1272377. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 0 05 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 3710 482428.2 1272376. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 8 33 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 3720 482421.2 1272377. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 2 74 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 3730 482420.8 1272378. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 6 67 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 u3740 482418.2 1272379. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 4 19 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)




40:14:12 H3750 482417.5 1272378. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 4 49 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MEpEeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H3760 482415.2 1272378. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 3 98 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 3770 482414.8 12723717. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 4 16 CIIyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H3780 482408.1 1272378. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 3 60 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H3790 482408.3 1272380. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 8 27 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MUECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 3800 482405.9 1272380. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 6 76 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 3810 482405.6 1272381. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 5 67 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 3820 482403.1 1272382. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 2 18 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 3830 482402.3 1272381. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 4 40 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 3840 482395.5 1272382. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 6 89 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 3850 482395.1 1272384. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 1 02 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 3860 482392.5 1272384. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 9 51 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 3870 482391.7 1272383. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 4 66 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)




40:14:12 H3880 482389.3 1272384. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 0 16 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MEpEeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H3890 482388.9 1272382. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 9 48 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 13900 482382.1 1272383. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 9 90 CIIyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 3910 482382.5 1272385. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 1 42 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H3920 482380.1 1272385. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 2 92 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MUECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 13930 482379.7 1272386. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 5 99 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 13940 482377.2 1272387. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 7 46 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 3950 482376.5 1272386. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 6 70 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 13960 482369.6 1272388. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 4 10 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 3970 482369.2 1272389. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 1 11 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 3980 482366.7 1272389. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 4 61 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 3990 482365.9 1272388. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 7 84 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 14000 482363.5 1272389. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 9 41 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)




40:14:12 14010 - - - 482363.1 1272387. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 3 47 CIIyTHUKOBBIX
1 re0e3UIeCcKH

X U3MEpEeHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H4020 - - - 482356.4 1272389. - Merton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:332 8 00 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H4030 - - - 482356.8 1272390. - Merton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 7 73 CIIyTHUKOBBIX
1 reoe3UIeCcKH

X U3MEpEHHI

(ompenenenu

i)
40:14:12 H4040 - - - 482354.2 1272391. - Merton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 4 20 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MEpEHHI

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H4050 - - - 482353.7 1272392. - Merton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 4 24 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MUECKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 4060 - - - 482351.4 1272392. - Meron 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 0 75 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 4070 - - - 482350.5 1272391. - Meron 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 7 92 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 4080 - - - 482347.0 1272392. - Meron 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 2 68 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H3250 - - - 482344.4 1272380. - Meron 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:332 1 42 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)

2. XapaKTepHUCTHKH 3/1aHHUS, COOPY:KeHHsI, 00beKTa He3aBePIHIEHHOI0 CTPOHTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBLIM HOMEPOM (0003HAYEHHEM)
40:14:120116:332

Ne n/n HaumeHoBaHHE XapaKTEPUCTHKHU 3HaueHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABMKUMOCTH 31anue
2 Panee npucBOeHHBII roCy1apCTBEHHBIN Y4eTHBIN -

HOMeEp 3/1aHHs, COOPYKEHHs, 00beKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENBCTBA (Ka1aCTPOBBIH,
MHBEHTAPHBIH MU yCIOBHEIA HOMEp)

3 KaznactpoBblit HOMep 3eMeIbHOTI0 yyacTka -
(3eMeINBHBIX YYaCTKOB), B TPaHHL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHHe, COOPYKEHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA

4 Homep xanactpoBoro kBapTana (kaaacTpoBbIX -
KBapTaJIOB), B IIpefiesiax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

5 AJpec 31aHus1, COOPYXKEHHS, 00bEKTa Poccuiickas ®enepanys, Kanyxckas 0611., MenbiHCKui p-H, MepiHb T, MenoBast yii, 8 1
HE3aBEPLIEHHOI0 CTPOUTEIIbCTBA

MecrononoxeHue 31aHus1, COOPYIKECHUS, o0BeKTa -
HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOHHHT@HLHHC CBCIOCHHSA O MCCTOIIOJOXKCHUH —

6 WHbIe cBeieHus —




Onucanne MeCTONOJI0KEHHUSI 31aHHu#A, COOPY’KEHHUS, 00beKTa HE3aBEePIICHHOI'0 CTPOUTEJILCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYaCTKe

1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BHJI 00beKTa HeJJBUKUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHNe, 00beKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHNe
KaJacTpoBblii HoMep (06o3HauyeHue) 40:14:120116:290

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
Xapakre
PHBIX
TOYeK
KOHTYpa

CyluecTBywomue

YTouHEHHbIE

Koopannatbl, m

Koopaunartsi, M

Meton
omnpe/ieJIeHus
KOOPJAMHAT

Cpenusist
KBaJpaTH4
eckast
TOrpenIHo
CTh
onpejesieH
ust
KOOPIHHAT
XapaKTepH
0ii TOUKH
(Mt), m

Dopmy.bl,
NPUMEHEHHBIE 1151
pacyera cpeaHeii
KBa/IpaTHYeCKOi
MOTPeUIHOCTH
onpeseJeHHst
KOOPIHHAT
XapaKTePHOH TOYKH
(Mt), m

1

6 7

9

10

11

40:14:12
0116:290
M

H4090

482592.4

3

1272451.
19

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:14:12
0116:290
M

4100

482593.1

4

1272454.
32

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYCCKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:14:12
0116:290
00

4110

482594.7

0

1272453.
97

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEpeHuit
(onpeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07)=0.10

40:14:12
0116:290
00

4120

482596.2

0

1272460.
84

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:14:12
0116:290
00

4130

482594.6

6

1272461.
22

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJ1e3NYeCcKn
X U3MEpeHuit
(ompeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:14:12
0116:290
1

w4140

482596.0

3

1272467.
58

Meton

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKu
X U3MepEeHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:290

O

w4150

482597.4

6

1272467.
39

Meton
CIIyTHUKOBBIX
Te0e3HUECKH
X U3MEpeHuit
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:290

00

w4160

482598.8

6

1272474.
16

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3UIeCcKH
X U3MEpEeHHH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:290

00

w4170

482597.3

8

1272474.
59

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3UIecKH
X U3MEpEeHHH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:290

00

w4180

482598.4

4

1272480.
12

Meton

CITy THUKOBBIX
re0Je3UIeCKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:14:12

#4190

482600.1

1272479.

Meron

0.10

M=V(0.07>+0.07)=0.10




0116:290 0 80 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 4200 482601.6 1272486. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 2 78 CITy THUKOBBIX
(1) reoJe3UIecKH

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 4210 482599.7 1272487. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 8 26 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 4220 482600.5 1272491. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 9 12 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 4230 482601.2 1272494. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 2 20 CITyTHUKOBBIX
1 re0e3UIeCcKH

X U3MepeHUH

(onmpenenenu

i)
40:14:12 4240 482602.8 1272493. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 5 85 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H4250 482604.1 1272500. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 5 64 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKHI

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H4260 482602.4 1272500. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 1 97 CIIyTHUKOBBIX
(1) TeO0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 4270 482603.7 1272507. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 2 12 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H4280 482605.3 1272506. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 3 85 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 14290 482606.7 1272513. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 2 21 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 14300 482604.8 1272513. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 9 65 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUEeCKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 4310 482606.2 1272519. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 4 78 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 14320 482607.8 1272519. Metog 0.10 Mt=Y(0.072+0.07%=0.10




0116:290 8 42 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 4330 482609.4 1272526. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 6 66 CITy THUKOBBIX
(1) reoJe3UIecKH

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 4340 482607.6 1272527. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 7 05 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 4350 482608.9 1272532. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 1 68 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 4360 482610.3 1272532. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 7 36 CITyTHUKOBBIX
1 re0e3UIeCcKH

X U3MepeHUH

(onmpenenenu

i)
40:14:12 4370 482611.8 1272539. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 1 21 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 4380 482610.1 1272539. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 4 55 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKHI

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 4390 482611.6 1272546. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 2 23 CIIyTHUKOBBIX
(1) TeO0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 4400 482613.2 1272545. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 9 91 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H4410 482614.7 1272553. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 4 03 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 4420 482612.8 1272553. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 4 39 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 4430 482613.2 1272555. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 4 98 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUEeCKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 4440 482601.0 1272558. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 9 19 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 14450 482600.5 1272555. Metog 0.10 Mt=Y(0.072+0.07%=0.10




0116:290 0 21 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 14460 482599.3 1272555. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 8 03 CITy THUKOBBIX
(1) reoJe3UIecKH

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 4470 482598.7 1272552. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 4 22 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 4480 482599.8 1272551. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 9 33 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 14490 482599.3 1272549. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 6 02 CITyTHUKOBBIX
1 re0e3UIeCcKH

X U3MepeHUH

(onmpenenenu

i)
40:14:12 14500 482600.9 1272548. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 2 78 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 4510 482599.4 1272541. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 8 77 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKHI

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 4520 482597.6 1272542. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 6 14 CIIyTHUKOBBIX
(1) TeO0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 4530 482597.2 1272539. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 6 73 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H4540 482596.2 1272539. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 4 31 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 4550 482595.8 1272537. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 0 07 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 4560 482596.6 1272536. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 2 21 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUEeCKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 4570 482595.1 1272528. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 1 58 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 4580 482594.1 1272528. Metog 0.10 Mt=Y(0.072+0.07%=0.10




0116:290 8 22 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 14590 482593.6 1272525. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 6 60 CITy THUKOBBIX
(1) reoJe3UIecKH

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 14600 482594.3 1272524. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 6 90 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 4610 482593.8 1272522. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 7 59 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 4620 482595.7 1272522. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 0 20 CITyTHUKOBBIX
1 re0e3UIeCcKH

X U3MepeHUH

(onmpenenenu

i)
40:14:12 14630 482594.2 1272515. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 6 49 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H4640 482592.5 1272515. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 9 73 CIIyTHUKOBBIX
(1) reo1e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H4650 482592.1 1272513. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 0 32 CIIyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H4660 482591.1 1272513. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 9 00 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H4670 482590.6 1272510. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 9 48 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 4680 482591.4 1272509. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 7 70 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 4690 482589.9 1272502. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 9 92 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUEeCKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 4700 482588.8 1272502. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 6 46 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 4710 482588.3 1272499. Metog 0.10 Mt=Y(0.072+0.07%=0.10




0116:290 7 95 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 4720 482589.2 1272499. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 3 09 CITy THUKOBBIX
(1) reoJe3UIecKH

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 4730 482588.7 1272496. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 3 65 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 4740 482590.4 1272496. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 1 34 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 4750 482589.6 1272492. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 7 68 CITyTHUKOBBIX
1 re0e3UIeCcKH

X U3MepeHUH

(onmpenenenu

i)
40:14:12 4760 482588.9 1272488. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 0 96 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H4770 482587.3 1272489. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 8 28 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKHI

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H4780 482586.8 1272486. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:290 9 89 CIIyTHUKOBBIX
(1) TeO0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H4790 482585.9 1272486. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 8 38 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 4800 482585.3 1272484. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 5 04 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 4810 482586.1 1272483. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 1 33 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 4820 482584.7 1272476. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 2 41 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUEeCKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 4830 482583.7 1272475. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:290 1 97 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 14840 482583.2 1272473. Metog 0.10 Mt=Y(0.072+0.07%=0.10




0116:290
M

CITy THHKOBBIX
re0e3UIeCcKH
X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)

40:14:12
0116:290

00

w4850

482583.9 1272472.
9 74

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3UIecKH
X U3MEpEeHHH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:290

)

H4860

482583.4 1272470.
2 36

Meton

CITy THUKOBBIX
reoJe3UIecKH
X U3MEpEHHH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:14:12
0116:290

M

4870

482585.0 1272469.
8 96

Meron

CITy THUKOBBIX
reoae3UIecKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:14:12
0116:290

M

H4880

482583.8 1272463.
3 24

Meton

CITy THUKOBBIX
Te0Ie3UYECKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:14:12
0116:290

M

4890

482582.1 1272463.
0 64

Meton
CIIyTHUKOBBIX
Te0JIe3MUECKU
X U3MEpeHuit
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:14:12
0116:290

M

14900

482581.6 1272461.
4 01

Mertox
CITyTHHUKOBBIX
reoe3UIecKH
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%)=0.10

40:14:12
0116:290

M

H4910

482580.6 1272460.
0 50

Merton

CITy THUKOBBIX
reoe3UIeCcKH
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:14:12
0116:290

M

4920

482580.1 1272458.
0 16

Mertox

CITy THUKOBBIX
reoJe3udecKy
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:14:12
0116:290
M

4930

482580.9 1272457.
3 34

Mertox
CITyTHHKOBBIX
reoe3UdecKH
X U3MepeHuH
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07%=0.10

40:14:12
0116:290
M

4940

482580.1 1272453.
7 78

Meton

CITy THUKOBBIX
reoJ1e3MYECKU
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:14:12
0116:290
M

4090

482592.4 1272451.
3 19

Meton

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3MYECKU
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

2. XapaKTepHUCTHKH 3/1aHHUS, COOPY:KeHHsI, 00beKTa He3aBePIHIEHHOI0 CTPOHTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBLIM HOMEPOM (0003HAYEHHEM)

40:14:120116:290

Ne n/n HaumeHoBaHHE XapaKTEPUCTHKHU 3HaueHHe XapaKTePUCTUKHU
1 2 3
1 Buj o0bexTa HeIBUKHUMOCTH 3aHne
2 Panee npucBOeHHBII roCy1apCTBEHHBIH Y4eTHBIN -
HOMeD 3J1aH¥s, COOPYXKEHHs], 00beKTa




HE3aBEPILIEHHOr0 CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBbIM,
WHBEHTAPHBII WK YCIOBHBIA HOMED)

3 KanacTpoBblif HOMep 3eMeNIbHOTO yJacTKa -
(3eMeJbHBIX YYaCTKOB), B TPaHHULIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHHe, COOPYKEHHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTENILCTBA

4 Homep xanactpoBoro kBapTana (kaaacTpoBbIX -
KBapTaJIOB), B IIpefieNIax KOTOPOro (KOTOPHIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHHE, COOPY)KEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENILCTBA

5 Anpec 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BbEKTa Poccuiickas @enepanus, Kanyxckas 0611., MenbiHckuil p-H, Mebiab T, Menosast yi, 6 1
HE3aBEPLIEHHOI0 CTPOUTEIIbCTBA

MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHs, 00bEKTa -
HE3aBEPLUIEHHOIO CTPOUTEILCTBA

HOHOHHI/ITCJ'IBHMC CBCIACHHUA O MECTOIIOJOKECHUH —

6 WHble cBeneHus -

Onucanne MecTONOJI0KEeHHUsI 31aHHu#A, COOPY’KEHHUS, 00beKTa HE3aBEePIICHHOI'0 CTPOUTEJIBCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYaCTKe

1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BHJI 00beKTa HeJJBUKUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHNe, 00beKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHNe
KaJacTpoBbIii HoMep (00o3HaueHue) 40:14:120116:289
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Cpenusist
CymecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY @opmy.ibl,
eckast NpHMeHeHHbIe 1151
Homepa KoopauuaTsi, m KoopauuaTsi, M TOrpeurHo pacuera CpeIlHEIzl
Homep Xapakre Merton cTh KBaJpaTH4ecKoii
KoHTYpa PHBIX onpenesieHus] | onpeaeJeH MOrPeNIHOCTH
TOYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
P X Y X Y xapngepH xapaKTegHoifl TOYKH
0ii TOUKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

40:14:12 230 - - - 482549.4 1272599. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:289 7 89 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MEpeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 1240 - - - 4825473 1272603. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:289 3 34 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 250 - - - 482547.7 1272604. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:289 5 20 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 1260 - - - 482546.3 1272606. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:289 5 36 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 270 - - - 4825453 1272606. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:289 6 36 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 1280 - - - 482543.9 1272608. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:289 6 53 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 1290 - - - 482542.5 1272607. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:289 4 61 CITyTHUKOBBIX
(1) Te0/1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 1300 - - - 482538.8 1272613. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:289 2 34 CIYTHUKOBBIX




(1) reoIe3HUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 310 482540.2 1272614. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:289 6 27 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 320 482538.7 1272616. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:289 6 59 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 330 482539.2 1272617. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:289 7 54 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 1340 4825379 1272619. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:289 6 55 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 350 482536.9 1272619. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:289 4 45 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 1360 482534.8 1272622. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:289 3 71 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 370 482523.9 1272615. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:289 8 84 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H380 482525.6 1272613. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:289 8 15 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H390 4825243 1272612. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:289 2 29 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 400 482528.2 1272606. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:289 1 12 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 410 482529.8 1272607. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:289 8 17 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 420 482533.2 1272601. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:289 1 80 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 430 482531.4 1272600. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:289 7 72 CIYTHUKOBBIX




M

T€0/Ie3NUECKH
X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)

40:14:12
0116:289

(€]

1#440 - - -
4

482535.4

1272594.
64

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:14:12
0116:289
00

450 - - -
5

482537.0

1272595.
69

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:14:12
0116:289
00

1460 - - -
2

482538.9

1272592.
83

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKu
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:14:12
0116:289
1

u230 - - -
7

482549.4

1272599.
89

Meron

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKu
X U3MEpEeHHH
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHSA, COOPYKeHNsI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOr0 CTPONTEIbCTBA C KA/IaCTPOBBIM HOMepOM (0003HAYeHHEM)

40:14:120116:289

Ne i/ HaunMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH
1 2 3
1 Bui 00beKTa HEABHKUMOCTH 31anue
2 PaHee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHBINH YUeTHbIN -
HOMED 3/1aHus, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIH,
WHBEHTAPHBII WIN yCIOBHBIA HOMED)
3 KaznactpoBblit HOMep 3eMeNbHOTr0 yyacTka -
(3eMeTBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUNIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHKE, COOPYKEHHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENLCTBA
4 Homep xagacTpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX -
KBapTaJIOB), B IIpefiesiax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIOJIOKEHO 3/JaHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
5 AJpec 31aHus1, COOPYXKEHHS, 00bEKTa Poccuiickas Oenepanys, Kanyxckas 0611, MenbiHCkuil p-H, Mebinb T, [[BeTounas yi, 4
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA I
MecTormonoxeHue 31aHus, COOPYKEHHs, 00BEKTa -
HE3aBEPLUICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTONONOKEHUH -
6 VHble cBeieHus —
OnucaHne MecTONOJI0KEeHHsI 31aHUs, COOPY KeHHsl, 00beKTAa He3aBepPIIEHHOr0 CTPOMTE]bCTBA HA 3eMeJbHOM Y4YacTKe
1. CBeenusl 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHE, COOPYKeHUE, 00beKT He3aBePUIEHHOI0 CTPOMTE/ILCTBA) 31aH1e
KaJAacTpPoBbIii HOMep (0603Havenne) 40:14:120116:317
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusis
CyuecTByomue YTo4uHeHHbIEe KBaApaTHy @opmyrsl,
eckast NpHMeHeHHbIe JJIs1
Homepa KoopaumaTst, M Koopuuars1, M TOrpeuHo pacyera cpenuenZl
Homep Xapakre Meton CTh KBaJpaTHYecKoit
KonTYpa PHBIX onpeje/ieHusl | omnpeeJeH NOrpeuIHOCTH
ToYeK R, m R, M KOOpAHHAT us onpejeJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0¥l TOUKH (Mt), m
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11
40:14:12 14950 - - - 482393.7 1274377. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:317 7 61 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpEeHHH
(ompeneneHn
i)
40:14:12 14960 - - - 482438.3 1274388. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:317 1 68 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3HYECKU




X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

40:14:12
0116:317

M

14970 - - -

482435.1 1274401.
8 10

Mertonx

CITy THHKOBBIX
re0JIe3HYECKU
X U3MEpeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%)=0.10

40:14:12
0116:317

M

H4980 - - -

482390.7 1274389.
5 75

Mertox

CITy THUKOBBIX
re0JIe3NYEeCKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:14:12
0116:317

M

14950 - - -

482393.7 1274377.
7 61

Mertox

CITy THHKOBBIX
re0/Ie3NYCCKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

2. XapaKTepuCTHKH 31aHUS, COOPY:KEeHUsI, 00beKTAa He3aBEPLIEHHOI'0 CTPOUTEILCTBA € KA/1aCTPOBbIM HOMepPOM (0003HAYEHUEM)

40:14:120116:317

Ne n/n HaumeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Buy 00beKxTa HeIBIKUMOCTH 3nanue
2 Panee nprcBoeHHBIH TOCYAapCTBEHHbIH yUeTHBIH -
HOMeD 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBbIM,
WHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIA HOMED)
3 KanacTpoBblif HOMep 3eMeNIbHOTO yJacTKa -
(3eMeJIbHBIX YYaCcTKOB), B TPaHHULIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOI0KEHO 3JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENILCTBA
4 Homep kanacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX -
KBapTaJIOB), B IIpefieNIax KOTOPOro (KOTOPHIX)
PACIIONIOKEHO 3aHHe, COOPYIKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA
5 Anpec 31aHUS, COOPYKEHHS, 00BEKTa Poccuiickas ®enepannst, Kamryxckas o6, Megsiackuii p-H, Mensss T, Kuposa yin
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHsI, 00BEKTa -
HE3aBEpLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA
J1oToJIHUTENbHBIE CBEICHHS O MECTOIOI0KEHHH 3nanue 109
6 Wnble cBeeHus -
Onucanne MecTONOJI0KEHHsI 31aHUs, COOPYsKeHHsl, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEJIbCTBA HA 3eMeJbHOM Yy4YacTKe
1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
B/ 00beKTa HeABHKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePLIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
KaJacTpoBbIii HoMep (00o3HaueHue) 40:14:120116:186
3ona Ne MCK-40, 30Ha |
Cpenusist
CymecTByonue YTouHeHHbIE KBajgpaTHy @opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 151
Homepa KoopauuaTsi, m KoopauuaTsi, M TOrpeurHo pacuera cpeuﬂep:l
Homep Xapakre Merton cTh KBaJpaTH4ecKoii
KoHTYpa PHBIX ompejelleHus] | OmpejeJeH MOrpenIHoCTH
TOYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeneJeHust
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOpIHHAT
P X Y X Y xapgKTepH XapaKTe][;HOi/'l TOYKH
oii TOUKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:14:12 14990 - - - 482214.1 1274302. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:186 1 39 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUEeCKH
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:14:12 15000 - - - 482208.6 1274315. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:186 3 71 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)
40:14:12 5010 - - - 482199.9 1274312. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:186 9 16 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HUECKH
X U3MepeHuit




(ompeneneHn
i)

40:14:12
0116:186

00

15020 - - -
3

482205.4

1274298. -
93

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3HIecKH
X U3MEpEeHHH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:186

00

#4990 - - -
1

482214.1

1274302. -
39

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3UIecKH
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHS, COOPYKeHHsl, 00beKTa He3aBEePIIEHHOr0 CTPONTEIbCTBA C KA/IaCTPOBBIM HOMePOM (0003HAYeHHEM)

40:14:120116:186

Ne i/ HanMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH 3HayeHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABUKHUMOCTH 3nanne
2 PaHnee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHBINH y4eTHbIN -
HOMeD 3[1aHHs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIH,
MHBEHTAPHBIN MM yCIIOBHEIA HOMEp)
3 KanacTpoBelii HOMEp 3eMEJIBHOTO Y4acTKa -
(3eMeTBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUIIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIONI0KEHO 3/JaHUEe, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA
4 Homep kazactpoBoro kBapTana (KaaacTpoBbIX -
KBapTaJIoB), B IIpeieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIOIOKEHO 3JaHHe, COOPYKEHHE, 0OBEKT
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
5 Anpec 31aH4s1, COOPYKEHHS, 00bEKTa Poccuiickas ®enepanns, Kamyxckas o6i1., MenpiHckuit p-H, Mensias r, Kuposa yi, 107
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA I
MecCTOoMONOKEHUE 3[JaHusI, COOPYKESHUSI, 00BEKTa -
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENIBCTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTOIONOKEHUH -
6 HWHble cBeieHUst —
Onucanne MecTONOJI0KEHHSI 31aHUS, COOPY:KeHHsl, 00beKTa He3aBePIHIEHHOI0 CTPOHTEIbCTBA HA 3eMeJbHOM YYaCTKe
1. CBeieHMsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ 00beKTa HeABHKIMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (0003HaueHne) 40:14:120116:291
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusis
CymecTByonue YToyHeHHbIe KBaApaTHy @opmyrbl,
eckast NpHMeHeHHbIe 151
Homepa Koopauuatsi, M KoopunaTs1, M TOrpenHo pacyera cpezmep:l
Howmep Xapakre Meton CTh KBaJpaTHYecKoif
KonTYpa PHBIX onpeje/ieHusl | onpejeJeH MOrpeuIHoCcTH
To4ex R, m R, M KOOpPAHHAT us onpeneJeHHst
KOHTYpa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHoii TOUKH
0ii TOUKH (Mt), m
M), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:14:12 H5030 - - - 482504.8 1272618. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 4 79 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:14:12 H5040 - - - 482500.9 1272619. - Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 0 48 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:14:12 H5050 - - - 482500.6 1272620. - Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 3 54 CITyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:14:12 H5060 - - - 482498.0 1272620. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 4 99 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU
X U3MEpEeHUH
(onpeneneHu




i)

40:14:12 5070 482497.1 1272620. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 8 23 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 5080 482494.8 1272620. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 0 75 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 5090 482494.3 1272618. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 9 91 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 5100 482487.8 1272620. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 0 27 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 5110 482488.2 1272622. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 6 32 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 5120 482485.5 1272622. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 8 86 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5130 482485.2 1272623. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 5 81 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5140 482482.8 1272624. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 0 33 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5150 482482.0 1272623. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 4 59 CITyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5160 482474.8 1272625. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 3 07 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H5170 482474.4 1272626. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 5 10 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H5180 482471.8 1272626. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 6 61 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H5190 482471.1 1272625. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 6 82 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH
(onpeneneHu




i)

40:14:12 5200 482468.5 1272626. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 4 36 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 5210 482468.1 1272624. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 6 50 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H5220 482461.6 1272625. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 2 88 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 5230 482461.9 1272627. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 9 71 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 5240 482459.4 1272628. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 5 23 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 5250 482459.1 1272629. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 7 25 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5260 482456.5 1272629. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 9 83 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5270 482455.8 1272628. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 2 97 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5280 482448.5 1272630. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 2 47 CITyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5290 482448.2 1272631. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 5 56 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H5300 482445.6 1272632. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 3 04 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H5310 482444.9 1272631. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 2 21 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H5320 482442.4 1272631. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 0 73 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH
(onpeneneHu




i)

40:14:12 u5330 482441.9 1272630. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 9 22 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 5340 482435.1 1272631. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 3 68 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H5350 482435.4 1272633. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 4 16 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 5360 482433.1 1272633. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 5 63 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 5370 482432.8 1272634. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 1 68 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 5380 482430.5 1272635. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 6 14 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5390 482429.7 1272634. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 2 33 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5400 4824222 1272635. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 2 87 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5410 4824219 1272636. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 2 96 CITyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5420 482419.5 1272637. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 4 45 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 5430 482418.7 1272636. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 3 59 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 5440 482416.0 1272637. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 8 13 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 5450 482415.7 1272635. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 3 41 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH
(onpeneneHu




i)

40:14:12 15460 482409.2 1272636. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 6 71 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 5470 482409.5 1272638. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 5 47 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 5480 482406.9 1272639. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 5 01 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 5490 482406.6 1272640. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 8 33 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 5500 482404.2 1272640. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 6 84 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 5510 482403.2 1272639. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 5 77 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5520 482399.5 1272640. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 6 52 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5530 482396.9 1272628. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 7 27 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5540 482400.1 1272627. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 3 70 CITyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5550 482399.8 1272626. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 3 13 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H5560 482406.8 1272624. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 7 67 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H5570 482407.2 1272626. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 1 32 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H5580 482413.4 1272625. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 9 02 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH
(onpeneneHu




i)

40:14:12 H5590 482413.1 1272623. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 2 20 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 5600 482420.1 1272621. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 2 75 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H5610 482420.5 1272623. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 0 59 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 5620 482426.4 1272622. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 1 36 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 5630 482426.0 1272620. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 7 62 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 5640 482433.0 1272619. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 6 25 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5650 482433.4 1272620. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 1 78 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5660 482439.6 1272619. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 8 51 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5670 482439.2 1272617. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 6 83 CITyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5680 482446.4 1272616. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 8 26 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H5690 482446.8 1272617. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 4 92 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H5700 482452.5 1272616. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 9 66 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H5710 482452.2 1272615. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 5 12 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH
(onpeneneHu




i)

40:14:12 5720 482459.3 1272613. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 4 58 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 5730 482459.7 1272615. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 1 15 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 5740 482465.9 1272613. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 5 86 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 5750 482465.5 1272612. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 4 05 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 5760 482472.4 1272610. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 4 66 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 5770 482472.8 1272612. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 1 51 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5780 482478.8 1272611. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 3 30 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5790 482478.4 1272609. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 9 59 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5800 482485.5 1272608. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 3 17 CITyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5810 482485.8 1272609. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 6 79 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H5820 482492.2 1272608. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 7 50 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H5830 482491.8 1272606. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:291 9 69 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H5840 482498.8 1272605. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 6 35 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH
(onpeneneHu




i)
40:14:12 5850 - - - 482499.1 1272606. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 1 66 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HUECKH

X U3MEpeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 5860 - - - 482502.0 1272606. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 7 09 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 5030 - - - 482504.8 1272618. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:291 4 79 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)

2. XapaKTepHUCTHKH 3/1aHHUS, COOPY:KeHHsI, 00beKTa He3aBePIHIEHHOI0 CTPOHTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBBIM HOMEPOM (0003HAYEHHEM)
40:14:120116:291

Ne n/n HaumeHoBaHHE XapaKTEPUCTHKHU 3HaueHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bui 00beKTa HEABMKUMOCTH 31anue
2 Panee npucBOeHHBII roCy1apCTBEHHBIH Y4eTHBIN -

HOMeEp 3/1aHHs, COOPYKEHHs, 00beKTa
HE3aBEePIICHHOIO CTPOUTENLCTBA (Ka1aCTPOBBIH,
WHBEHTAPHBII MM YCIOBHBIA HOMEp)

3 KaznactpoBblit HOMep 3eMeNbHOTr0 yyacTka -
(3eMeINBHBIX YYaCTKOB), B TPaHHL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOJIOKEHO 3/IaHHE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA

4 Homep xagacTpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX -
KBapTaJIOB), B IIpefiesiax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

5 AJpec 31aHus1, COOPYXKEHHS, 00bEKTa Poccuiickas Oenepanys, Kanyxckas 0611., MenbiHCKui p-H, Mepinb T, [[BeTounas yii, 3
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIIbCTBA I

MecrononoxeHue 3/1aHNsA, COOPYIKEHUS, o0BeKTa -
HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEILCTBA

Z[OHOHHPITGHLHLI@ CBCIOCHHA O MECTOIIOJOKCHUH —

6 WHbIe cBeieHus —

Onucanne MeCTONOJI0KEHHUSI 3AaHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTE/IHCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYAaCTKe

1. CBenenust 0 XapaKTepHBIX TOYKaX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHE, COOPYKeHUE, 00beKT He3aBePUIEHHOI0 CTPOMTEILCTBA) 31aH1e
KaJAacTpoBbIii HoMep (06o3Hauenue) 40:14:120116:330
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Cpenusis
CyuecTByomue YTo4uHeHHbIe KBaApaTHY @opmybl,
eckast NpHMeHeHHbIe JJIs1
Homepa KoopaumaTst, M Koopuuarst, M MOrpeuHo pacyera cpenuelZl
Homep Xapakre Merton CTh KBaJpaTHYecKoii
*oHTYpa PHBIX onpeje/ieHusl | omnpeeJeH NOrpelIHOCTH
ToYeK R, m R, M KOOpPAHHAT us onpejeJeHust
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0¥ TOUKH (Mt), m
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

40:14:12 5870 - - - 482379.5 1272645. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:330 6 62 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 5880 - - - 482372.4 1272655. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:330 6 83 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 5890 - - - 482369.8 1272654. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:330 4 22 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)




40:14:12 H5900 482368.6 1272654. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:330 8 72 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MEpEeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 5910 482366.0 1272653. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:330 8 00 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 15920 482366.0 1272651. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:330 8 53 CIIyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H5930 482364.5 1272650. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:330 5 66 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H5940 482365.4 1272649. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:330 5 08 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MUECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 5950 482359.1 1272645. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:330 5 51 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 15960 482358.3 1272646. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:330 4 93 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 5970 482356.5 1272645. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:330 1 68 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 5980 482355.3 1272646. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:330 3 33 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 15990 482352.8 1272644. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:330 4 59 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H6000 482353.0 1272643. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:330 1 19 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 6010 482350.5 1272641. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:330 3 60 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 6020 482357.1 1272631. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:330 2 11 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)




40:14:12 H6030 - - - 482359.8 1272632. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:330 2 80 CIIyTHUKOBBIX
1 re0e3UIeCcKH

X U3MEpEeHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H6040 - - - 482360.7 1272631. - Merton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:330 0 41 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6050 - - - 482366.4 1272634. - Merton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:330 0 71 CIIyTHUKOBBIX
1 reoe3UIeCcKH

X U3MEpEHHI

(ompenenenu

i)
40:14:12 H6060 - - - 482365.4 1272636. - Merton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:330 5 35 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MEpEHHI

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H6070 - - - 482371.2 1272640. - Merton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:330 8 28 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MUECKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H6080 - - - 482372.2 1272638. - Meron 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:330 6 83 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H6090 - - - 482377.7 1272642. - Meron 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:330 6 62 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H6100 - - - 482376.8 1272643. - Meron 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:330 8 90 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H5870 - - - 482379.5 1272645. - Meron 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:330 6 62 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)

2. XapaKTepHUCTHKH 3/1aHHUS, COOPY:KeHHsI, 00beKTa He3aBePIHIEHHOI0 CTPOHTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBLIM HOMEPOM (0003HAYEHHEM)
40:14:120116:330

Ne n/n HaumeHoBaHHE XapaKTEPUCTHKHU 3HaueHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABMKUMOCTH 31anue
2 Panee npucBOeHHBII roCy1apCTBEHHBIN Y4eTHBIN -

HOMeEp 3/1aHHs, COOPYKEHHs, 00beKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENBCTBA (Ka1aCTPOBBIH,
MHBEHTAPHBIH MU yCIOBHEIA HOMEp)

3 KaznactpoBblit HOMep 3eMeIbHOTI0 yyacTka -
(3eMeINBHBIX YYaCTKOB), B TPaHHL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHHe, COOPYKEHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA

4 Homep xanactpoBoro kBapTana (kaaacTpoBbIX -
KBapTaJIOB), B IIpefiesiax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

5 AJpec 31aHus1, COOPYXKEHHS, 00bEKTa Poccuiickas Oenepanys, Kanyxckas 0611, MenbiHCkuil p-H, Mebinb T, [[BeTouHas yii, 2
HE3aBEPLIEHHOI0 CTPOUTEIIbCTBA Il

MecrononoxeHue 31aHus1, COOPYIKECHUS, o0BeKTa -
HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOHHHT@HLHHC CBCIOCHHSA O MCCTOIIOJOXKCHUH —

6 WHbIe cBeieHus —




Onucanne MeCTONOJI0KEHHUSI 31aHHu#A, COOPY’KEHHUS, 00beKTa HE3aBEePIICHHOI'0 CTPOUTEJILCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYaCTKe

1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BHJI 00beKTa HeJJBUKUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHNe, 00beKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHNe
KaJacTpoBblii HOMep (00o3HaueHune) 40:14:120116:323

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
Xapakre
PHBIX
TOYeK
KOHTYpa

CyluecTBywomue

YTouHEHHbIE

Koopannatbl, m

Koopaunartsi, M

Meton
omnpe/ieJIeHus
KOOPJAMHAT

Cpenusist
KBaJpaTH4
eckast
TOrpenIHo
CTh
onpejesieH
ust
KOOPIHHAT
XapaKTepH
0ii TOUKH
(Mt), m

Dopmy.bl,
NPUMEHEHHBIE 1151
pacyera cpeaHeii
KBa/IpaTHYeCKOi
MOTPeUIHOCTH
onpeseJeHHst
KOOPIHHAT
XapaKTePHOH TOYKH
(Mt), m

1

6 7

9

10

11

40:14:12
0116:323

M

H6110

482274.4

6

1272627.
97

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:14:12
0116:323

M

H6120

482273.7

4

1272624.
85

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYCCKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:14:12
0116:323

(€]

H6130

482272.1

8

1272625.
21

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEpeHuit
(onpeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07)=0.10

40:14:12
0116:323
00

H6140

482270.6

4

1272618.
34

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:14:12
0116:323
00

H6150

482272.1

8

1272617.
96

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJ1e3NYeCcKn
X U3MEpeHuit
(ompeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:14:12
0116:323
1

H6160

482270.7

8

1272611.
60

Meton

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKu
X U3MepEeHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:323
1)

H6170

482269.3

5

1272611.
80

Meton
CIIyTHUKOBBIX
Te0e3HUECKH
X U3MEpeHuit
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:323

00

H6180

482267.9

2

1272605.
03

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3UIeCcKH
X U3MEpEeHHH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:323

00

H6190

482269.4

0

1272604.
60

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3UIecKH
X U3MEpEeHHH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:323

00

H6200

482268.3

2

1272599.
07

Meton

CITy THUKOBBIX
re0Je3UIeCKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:14:12

16210

482266.6

1272599.

Meron

0.10

M=V(0.07>+0.07)=0.10




0116:323 6 41 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H6220 482265.1 1272592. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 1 43 CITy THUKOBBIX
(1) reoJe3UIecKH

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6230 482266.9 1272591. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 5 94 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6240 482266.1 1272588. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 1 08 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6250 482265.4 1272585. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 7 01 CITyTHUKOBBIX
1 re0e3UIeCcKH

X U3MepeHUH

(onmpenenenu

i)
40:14:12 H6260 482263.8 1272585. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 5 36 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6270 482262.5 1272578. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 2 58 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKHI

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6280 482264.2 1272578. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 6 24 CIIyTHUKOBBIX
(1) TeO0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H6290 482262.9 1272572. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 2 10 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6300 482261.3 1272572. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 1 38 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H6310 482259.8 1272566. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 9 02 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H6320 482261.7 1272565. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 1 58 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUEeCKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 16330 482260.3 1272559. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 4 45 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 16340 482258.7 1272559. Metog 0.10 Mt=Y(0.072+0.07%=0.10




0116:323 0 81 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H6350 482257.0 1272552. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 9 59 CITy THUKOBBIX
(1) reoJe3UIecKH

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6360 482258.8 1272552. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 7 19 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6370 482257.6 1272546. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 1 56 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6380 482256.1 1272546. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 5 89 CITyTHUKOBBIX
1 re0e3UIeCcKH

X U3MepeHUH

(onmpenenenu

i)
40:14:12 H6390 482254.6 1272540. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 8 04 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6400 482256.3 1272539. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 4 69 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKHI

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6410 482254.8 1272533. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 4 02 CIIyTHUKOBBIX
(1) TeO0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H6420 482253.1 1272533. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 6 36 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6430 482251.6 1272526. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 8 24 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H6440 482253.5 1272525. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 9 86 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 16450 482253.1 1272523. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 7 28 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUEeCKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 16460 482265.3 1272521. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 1 02 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 16470 482265.9 1272523. Metog 0.10 Mt=Y(0.072+0.07%=0.10




0116:323 2 99 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H6480 482267.0 1272524. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 3 17 CITy THUKOBBIX
(1) reoJe3UIecKH

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6490 482267.6 1272526. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 9 97 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6500 482266.5 1272527. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 5 87 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6510 482267.0 1272530. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 9 18 CITyTHUKOBBIX
1 re0e3UIeCcKH

X U3MepeHUH

(onmpenenenu

i)
40:14:12 H6520 482265.5 1272530. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 5 56 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6530 482267.0 1272537. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 0 43 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKHI

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6540 482268.8 1272537. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 2 05 CIIyTHUKOBBIX
(1) TeO0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H6550 482269.2 1272539. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 3 46 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6560 482270.2 1272539. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 4 88 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H6570 482270.7 1272542. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 0 11 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H6580 482269.8 1272542. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 8 97 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUEeCKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H6590 482271.4 1272550. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 3 59 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 16600 482272.3 1272550. Metog 0.10 Mt=Y(0.072+0.07%=0.10




0116:323 6 95 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H6610 482272.8 1272553. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 9 58 CITy THUKOBBIX
(1) reoJe3UIecKH

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6620 482272.1 1272554. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 9 28 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6630 482272.7 1272556. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 0 58 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6640 482270.8 1272556. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 7 98 CITyTHUKOBBIX
1 re0e3UIeCcKH

X U3MepeHUH

(onmpenenenu

i)
40:14:12 H6650 4822723 1272563. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 3 68 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6660 482274.0 1272563. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 0 43 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKHI

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6670 482274.5 1272565. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 0 85 CIIyTHUKOBBIX
(1) TeO0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H6680 482275.4 1272566. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 1 16 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6690 482275.9 1272568. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 3 68 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H6700 482275.1 1272569. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 5 47 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H6710 482276.6 1272576. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 7 24 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUEeCKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H6720 482277.8 1272576. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 0 69 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H6730 482278.3 1272579. Metog 0.10 Mt=Y(0.072+0.07%=0.10




0116:323 0 20 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H6740 482277.4 1272580. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 4 06 CITy THUKOBBIX
(1) reoJe3UIecKH

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6750 4822779 1272582. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 5 50 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6760 482276.2 1272582. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 7 81 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6770 482277.0 1272586. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 3 47 CITyTHUKOBBIX
1 re0e3UIeCcKH

X U3MepeHUH

(onmpenenenu

i)
40:14:12 H6780 482277.8 1272590. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 2 19 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6790 482279.3 1272589. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 3 87 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKHI

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6800 482279.8 1272592. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 4 25 CIIyTHUKOBBIX
(1) TeO0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H6810 482280.9 1272592. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 0 66 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6820 482281.3 1272595. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 9 10 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H6830 482280.6 1272595. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 3 81 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H6840 482282.0 1272602. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 5 72 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUEeCKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H6850 482283.0 1272603. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 7 15 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 16860 482283.5 1272605. Metog 0.10 Mt=Y(0.072+0.07%=0.10




0116:323 7 62 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H6870 482282.8 1272606. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 0 39 CITy THUKOBBIX
(1) reoJe3UIecKH

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6880 482283.3 1272608. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 8 77 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MEpEHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6890 482281.7 1272609. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 2 17 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6900 482283.1 1272615. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 6 85 CITyTHUKOBBIX
1 re0e3UIeCcKH

X U3MepeHUH

(onmpenenenu

i)
40:14:12 H6910 482284.7 1272615. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 3 48 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6920 482285.2 1272618. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 1 11 CIIyTHUKOBBIX
(1) reo1e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6930 482286.2 1272618. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:323 5 61 CIIyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H6940 482286.7 1272620. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 6 95 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6950 482285.9 1272621. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 3 78 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H6960 482286.7 1272625. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 1 33 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H6110 482274.4 1272627. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:323 6 97 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUEeCKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)

2. XapaKTepHUCTHKH 3/1aHHUS, COOPY:KeHHsI, 00beKTa He3aBePIHIEHHOI0 CTPOHTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBLIM HOMEPOM (0003HAYEHHEM)

40:14:120116:323

Ne n/n HaumeHoBaHHE XapaKTEPUCTHKHU 3HaueHHe XapaKTePUCTUKHU
1 2 3
1 Buj o0bexTa HeIBUKHUMOCTH 3aHne
2 Panee npucBOeHHBII roCy1apCTBEHHBIH Y4eTHBIN -
HOMeD 3J1aH¥s, COOPYXKEHHs], 00beKTa




HE3aBEPILIEHHOr0 CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBbIM,
WHBEHTAPHBII WK YCIOBHBIA HOMED)

3 KanacTpoBblif HOMep 3eMeNIbHOTO yJacTKa -
(3eMeJbHBIX YYaCTKOB), B TPaHHULIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHHe, COOPYKEHHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTENILCTBA

4 Homep xanactpoBoro kBapTana (kaaacTpoBbIX -
KBapTaJIOB), B IIpefieNIax KOTOPOro (KOTOPHIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHHE, COOPY)KEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENILCTBA

5 Anpec 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BbEKTa Poccuiickas @enepanys, Kanyxckas 0611., MenbiHckuii p-H, Mensiab T, Menosast yi, 1 1
HE3aBEPLIEHHOI0 CTPOUTEIIbCTBA

MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHs, 00bEKTa -
HE3aBEPLUIEHHOIO CTPOUTEILCTBA

HOHOHHI/ITCJ'IBHMC CBCIACHHUA O MECTOIIOJOKECHUH —

6 WHble cBeneHus -

Onucanne MecTONOJI0KEeHHUsI 31aHHu#A, COOPY’KEHHUS, 00beKTa HE3aBEePIICHHOI'0 CTPOUTEJIBCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYaCTKe

1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BHJI 00beKTa HeJJBUKUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHNe, 00beKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHNe
KaJacTpoBbIii HoMep (00o3HaueHue) 40:14:120116:286
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Cpenusist
CymecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY @opmy.ibl,
eckast NpHMeHeHHbIe 1151
Homepa KoopauuaTsi, m KoopauuaTsi, M TOrpeurHo pacuera CpeIlHEIzl
Homep Xapakre Merton cTh KBaJpaTH4ecKoii
KoHTYpa PHBIX onpenesieHus] | onpeaeJeH MOrPeNIHOCTH
TOYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
P X Y X Y xapngepH xapaKTegHoifl TOYKH
0ii TOUKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

40:14:12 H6970 - - - 482413.7 1272708. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 4 49 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MEpeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H6980 - - - 482417.4 1272707. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 1 86 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H6990 - - - 482417.6 1272706. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 9 80 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 u7000 - - - 482420.2 1272706. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 8 36 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 u7010 - - - 482421.1 1272707. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 3 12 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 u7020 - - - 482423.5 1272706. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 2 60 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 u7030 - - - 482423.9 1272708. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 2 45 CITyTHUKOBBIX
(1) Te0/1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 u7040 - - - 482430.5 1272707. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 2 11 CIYTHUKOBBIX




(1) reoIe3HUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7050 482430.0 1272705. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 7 07 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7060 482432.7 1272704. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 4 53 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 u7070 482433.0 1272703. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 8 58 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H7080 482435.5 1272703. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 3 07 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 u7090 482436.2 1272703. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 9 81 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H7100 482443.5 1272702. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 0 36 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7110 482443.8 1272701. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 9 33 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7120 482446.4 1272700. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 8 82 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7130 482447.1 1272701. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 7 61 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7140 482449.8 1272701. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 0 08 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7150 482450.1 1272702. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 7 95 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7160 482456.7 1272701. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 2 59 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7170 482456.3 1272699. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 5 76 CIYTHUKOBBIX




(1) reoIe3HUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7180 482458.9 1272699. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 0 25 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7190 482459.1 1272698. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 8 22 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 u7200 482461.7 1272697. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 6 66 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H7210 482462.5 1272698. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 2 52 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 7220 482469.8 1272697. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 3 04 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 7230 482470.1 1272695. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 1 95 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 7240 482472.7 1272695. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 2 48 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7250 482473.4 1272696. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 3 31 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7260 4824759 1272695. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 6 81 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7270 482476.3 1272697. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 6 32 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7280 482483.2 1272695. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 2 88 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7290 482482.9 1272694. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 2 40 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7300 482485.2 1272693. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 1 94 CIYTHUKOBBIX




(1) reoIe3HUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7310 482485.5 1272692. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 5 89 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 7320 482487.8 1272692. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 0 43 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 u7330 482488.6 1272693. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 4 24 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 7340 482496.1 1272691. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 5 73 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7350 482496.4 1272690. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 5 65 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H7360 482498.8 1272690. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 3 16 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7370 482499.6 1272691. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 4 02 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7380 482502.2 1272690. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 9 49 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7390 482502.6 1272692. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 4 22 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7400 482509.1 1272690. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 1 94 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7410 482508.8 1272689. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 3 17 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7420 482511.4 1272688. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 3 65 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7430 482511.7 1272687. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 0 32 CIYTHUKOBBIX




(1) reoIe3HUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 u7440 482514.1 1272686. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 2 82 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7450 482515.1 1272687. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 3 90 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7460 482518.8 1272687. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 2 15 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 u7470 482521.3 1272699. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 7 41 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7480 482518.2 1272699. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 1 98 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H7490 482518.5 1272701. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 0 55 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7500 482511.4 1272702. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 6 98 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7510 482511.1 1272701. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 2 33 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7520 482504.8 1272702. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 4 61 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7530 482505.2 1272704. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 1 43 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7540 482498.2 1272705. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 0 86 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7550 482497.8 1272704. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 3 02 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7560 482491.9 1272705. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 1 23 CIYTHUKOBBIX




(1) reoIe3HUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7570 482492.2 1272706. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 5 97 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7580 482485.2 1272708. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 5 32 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7590 482484.9 1272706. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 1 78 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H7600 482478.6 1272708. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 4 03 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7610 482479.0 1272709. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 5 71 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H7620 482471.8 1272711. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 3 26 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7630 482471.4 1272709. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 7 60 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7640 482465.7 1272710. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 1 84 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7650 482466.0 1272712. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 4 38 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7660 482458.9 1272713. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 6 90 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7670 482458.5 1272712. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 9 32 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7680 482452.3 1272713. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 4 59 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7690 482452.7 1272715. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 5 40 CIYTHUKOBBIX




(1) reoIe3HUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 u7700 482445.8 1272716. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 4 77 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7710 482445.4 1272714. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 8 92 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 u7720 482439.4 1272716. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 6 12 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 u7730 482439.8 1272717. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 0 82 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7740 482432.7 1272719. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 5 22 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H7750 482432.4 1272717. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 3 59 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7760 482426.0 1272718. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 1 87 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7770 482426.3 1272720. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 8 68 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7780 482419.4 1272721. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 1 99 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7790 482419.1 1272720. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 6 69 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7800 482416.2 1272721. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:286 0 25 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H6970 482413.7 1272708. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:286 4 49 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)

2. XapaKTepuCTHKH 31aHUS, COOPY:KEeHUsI, 00beKTAa He3aBEPLIEHHOI'0 CTPOUTEILCTBA € KA/1aCTPOBbIM HOMepOM (0003HAYEHUEM)

40:14:120116:286




Ne n/m HaumeHoBaHHE XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH

1 2 3
1 Bui 06beKTa HEIBHKUMOCTH 3naHue
2 Panee npuCcBOCHHBII rocy1apCTBEHHBIN yUeTHBII -

HOMeD 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOT'O CTPOUTEIIbCTBA (KaJacTPOBBIH,
WHBEHTAPHBII WU YCIOBHBIA HOMED)

3 KanmactpoBslif HOMep 3eMeIIbHOTO yJacTKa -
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHALIaX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIoiI0KEHO 3JaHUe, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA

4 Homep kanacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX -
KBapTaJIOB), B IIPeZeIax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIOIOKEHO 3aHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBePUICHHOI'O CTPOHTENbCTBA

5 Anpec 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa Poccuiickas @enepanus, Kanyxckas 0611., MenpiHckuii p-H, Menpiab T, Menosas yi, 3 1
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIbCTBA

MecTonooxKeHue 31aHus, COOpYKEHHs, 00beKTa -
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

I[OHOIIHI/ITGHLHLIS CBECICHHUS O MECTOITIOJIOKCHUH —

6 Wnble cBeeHus -

Onucanne MeCTONOJ0KEeHHUsI 31aHHsA, COOPY/KCHHS, 00bEeKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTEJIHCTBA HA 3¢eMEJIbHOM YUACTKE

1. CBeieHMsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePLIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (0003HauyeHne) 40:14:120116:333
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Cpennsist
CymecTByomue YToyHeHHBbIe KBajpaTHY ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 1151
Homepa Koopaunatsi, M KoopuuaTsi, M TOrpenrHo pacuera cpezlﬂep:l
Homep Xapakre Merton cTh KBapaTHYecKoi
KonTypa PHBIX ompejelleHHs] | OmpejeJeH MOrpenIHoCTH
Touek R, m R, M KOOpPAMHAT ust onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKkTepH XapaKTePHOH TOYKH
0if TOYKH (Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

40:14:12 H7810 - - - 482370.2 1272733. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 1 43 CIIyTHUKOBBIX
(1) re01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7820 - - - 482367.4 1272731. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 9 73 CIIyTHUKOBBIX
(1) reo1e3NYECKU

X U3MepeHuH

(ompenenenu

i)
40:14:12 H7830 - - - 482366.6 1272733. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 4 09 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7840 - - - 482360.7 1272729. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 0 33 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7850 - - - 482361.7 1272727. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 3 60 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUEeCKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7860 - - - 482355.5 1272723. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 9 81 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MEpeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H7870 - - - 482354.6 1272725. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 1 21 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0J1e3MYeCcKU




X U3MepeHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7880 482349.2 1272721. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 0 31 CIIyTHUKOBBIX
1 re0e3UIecKH

X U3MEpEHHI

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7890 482350.0 1272720. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 0 00 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYeCKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7900 482345.0 1272716. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 6 91 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H7910 482344.3 1272718. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 8 02 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7920 482338.4 1272714. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 6 67 CIIyTHUKOBBIX
)] reoae3udecKy

X U3MEpEHHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7930 482339.5 1272712. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 3 93 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7940 482333.7 1272709. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 2 24 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H7950 482332.7 1272710. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 8 48 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H7960 482327.1 1272706. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 6 75 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H7970 4823279 1272705. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 9 54 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H7980 482323.0 1272702. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 5 24 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H7990 482322.1 1272703. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 1 49 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 8000 482316.3 1272699. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 9 89 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYeCKU




X U3MepeHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8010 482317.3 1272698. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 2 50 CIIyTHUKOBBIX
1 re0e3UIecKH

X U3MEpEHHI

(ompeneneHu

i)
40:14:12 18020 482311.9 1272694. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 0 75 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYeCKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 8030 482310.8 1272696. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 6 06 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 8040 482304.9 1272692. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 2 04 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8050 482305.9 1272690. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 4 78 CIIyTHUKOBBIX
)] reoae3udecKy

X U3MEpEHHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8060 482300.9 1272687. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 9 60 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8070 482299.9 1272689. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 1 07 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 u8080 482294.1 1272685. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 9 37 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 8090 482295.2 1272683. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 1 70 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 u8100 482289.3 1272679. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 8 89 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 u8110 482288.5 1272681. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 0 20 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 u8120 482283.2 1272677. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 0 48 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 8130 482283.9 1272676. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 8 23 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYeCKU




X U3MepeHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8140 482281.1 1272674. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 1 49 CIIyTHUKOBBIX
1 re0e3UIecKH

X U3MEpEHHI

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8150 482288.0 1272664. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 9 30 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYeCKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 8160 482290.6 1272665. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 2 97 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 8170 482291.5 1272665. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 4 31 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 u8180 482293.9 1272666. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 8 83 CIIyTHUKOBBIX
)] reoae3udecKy

X U3MEpEHHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 u8190 482293.8 1272668. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 1 27 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8200 482295.8 1272669. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 3 52 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8210 482295.0 1272670. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 0 87 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 8220 482300.8 1272674. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 9 70 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 u8230 482301.9 1272673. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 1 15 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 8240 482303.9 1272674. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 0 56 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 8250 482304.9 1272674. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 1 14 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 8260 482306.8 1272675. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 1 40 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYeCKU




X U3MepeHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8270 482306.8 1272676. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 5 59 CIIyTHUKOBBIX
1 re0e3UIecKH

X U3MEpEHHI

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8280 482313.3 1272680. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 3 88 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYeCKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 18290 482314.2 1272680. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 4 47 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 8300 482316.4 1272681. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 8 95 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8310 482316.4 1272682. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 8 94 CIIyTHUKOBBIX
)] reoae3udecKy

X U3MEpEHHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8320 482318.4 1272684. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 6 22 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8330 482317.4 1272685. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 5 79 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8340 482323.2 1272689. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 3 49 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 8350 482324.2 1272688. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 3 13 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 8360 482326.3 1272689. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 0 49 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 u8370 482327.1 1272689. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 6 06 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 8380 4823293 1272690. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 1 48 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 8390 4823293 1272691. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 1 58 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYeCKU




X U3MepeHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8400 482335.1 1272695. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 8 30 CIIyTHUKOBBIX
1 re0e3UIecKH

X U3MEpEHHI

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8410 482336.3 1272694. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 0 82 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYeCKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 8420 482338.4 1272696. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 2 24 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 8430 482338.4 1272697. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 3 45 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8440 482340.5 1272698. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 1 82 CIIyTHUKOBBIX
)] reoae3udecKy

X U3MEpEHHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8450 482339.5 1272700. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 5 23 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8460 482342.6 1272702. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 7 28 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 u8470 482345.8 1272704. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 6 34 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 8480 482346.7 1272703. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 0 05 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 u8490 482348.7 1272704. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 5 37 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 8500 482349.7 1272703. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 9 91 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 8510 482351.8 1272705. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 5 29 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 u8520 482351.8 1272706. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 2 33 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYeCKU




X U3MepeHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H8530 482357.7 1272710. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 2 21 CIIyTHUKOBBIX
1 re0e3UIecKH

X U3MEpEHHI

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8540 482358.7 1272709. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 4 79 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYeCKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H8550 482360.8 1272711. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 4 18 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H8560 482360.8 1272712. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 4 27 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8570 482362.6 1272713. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 7 15 CIIyTHUKOBBIX
)] reoae3udecKy

X U3MEpEHHUH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8580 482361.6 1272714. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 7 76 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8590 482367.7 1272718. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 8 71 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8600 482368.6 1272717. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:333 3 34 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 8610 482370.8 1272718. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 3 86 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 8620 482371.9 1272718. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 2 48 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 8630 482373.9 1272719. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 3 76 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 8640 482373.9 1272720. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 4 94 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 8650 482377.0 1272722. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 0 90 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3HYeCKU




X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

40:14:12 H7810 - - - 482370.2 1272733. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:333 1 43 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU
X U3MEpeHuH
(onpenenenu
i)

2. XapaKTepuCTHKH 31aHUS, COOPY:KEeHUs, 00beKTAa He3aBEPLIEHHOI'0 CTPOUTEILCTBA € KA/1aCTPOBbIM HOMepOM (0003HAYEHUEM)
40:14:120116:333

Ne n/n HaunmeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Buy 00beKxTa HeIBIKUMOCTH 3nanue
2 PaHee npucBOEHHBII rocy1apCTBEHHBIN yUeTHBII -

HOMED 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePILICHHOT'O CTPOUTEIIbCTBA (KaJacTPOBbIH,
WHBEHTAPHBII WU YCIOBHBIA HOMED)

3 KanmactpoBslif HOMep 3eMeIIbHOTO yJacTKa -
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHALIaX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOI0KEHO 3JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA

4 Homep kanacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX -
KBapTaJiOB), B IIPeZeIaXx KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIOIOKEHO 3JaHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEePLICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

5 Anpec 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa Poccuiickas @enepanus, Kanyxckas 061., MensiHckuii p-H, Menpiab T, Menosas yi, 2 1
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTEIbCTBA

MecTonooxKeHue 31aHus, COOpYKEHHs, 00bEeKTa -
HE3aBEpUICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOIIHI/ITGHLHLIS CBCICHHUS O MECTOITIOJIOKCHUH —

6 Wnble cBeeHus -

Onucanne MeCTONOJ0KEeHHUsI 31aHus, COOPY’KEHHUS, 00beKTa HE3aBEPIICHHOI'0 CTPOUTEJILCTBA HA 3€MEJILHOM YUaCTKe

1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePLIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (0003HaueHne) 40:14:120116:326
3ona Ne MCK-40, 30Ha |

Cpennsist
CymecTByonue YTouHeHHbIE KBajgpaTHy4 ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 1151
Homepa Koopaunatsi, M KoopuuaTsi, M TOrpenrHo pacuera cpenHel‘f
Homep Xapakre Merton cTh KBaJpaTHYecKoi
KonTypa PHBIX ompejelleHus] | ONpejeJeH MOrpenIHoCTH
Touek R, m R, M KOOpPAMHAT ust onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKkTepH XapaKTePHOH TOYKH
0if TOYKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

40:14:12 H8660 - - - 482626.3 1272601. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 9 15 CIIyTHUKOBBIX
(1) reo1e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H8670 - - - 482624.7 1272603. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 2 89 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H8680 - - - 482626.0 1272604. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 9 72 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUEeCKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H8690 - - - 482622.4 1272610. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 0 71 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 u8700 - - - 482621.0 1272609. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 2 91 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HUECKH

X U3MepeHuit




(ompeneneHn

i)
40:14:12 u8710 482617.5 1272615. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 8 44 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 8720 482618.7 1272616. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 5 29 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 8730 482615.0 1272622. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 4 14 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 8740 482613.6 1272621. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 8 41 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 8750 482610.6 1272626. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 0 12 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H8760 482612.0 1272627. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 2 04 CIIyTHUKOBBIX
(1) reo1e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 n8770 482608.2 1272633. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 6 12 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H8780 482606.6 1272632. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 0 19 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H8790 482604.5 1272635. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 0 53 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8800 482602.8 1272638. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 2 18 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 u8810 482604.2 1272639. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 3 06 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 8820 482600.4 1272644. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 4 84 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 8830 482598.9 1272643. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 6 87 CITyTHUKOBBIX
(€8] re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit




(ompeneneHn

i)
40:14:12 u8840 482595.6 1272649. Meron 0.10 Mt=Y(0.072+0.072)=0.10
0116:326 3 20 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H8850 482596.9 1272650. Meroj 0.10 Mt=Y(0.072+0.072)=0.10
0116:326 8 13 CITyTHUKOBBIX
(1) Te0e3UUECKH

X U3MEpeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H8860 482593.5 1272655. Meroj 0.10 Mt=Y(0.072+0.072)=0.10
0116:326 5 67 CITyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MEpeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 Hu8870 482591.9 1272654. Meroj 0.10 Mt=Y(0.072+0.072)=0.10
0116:326 4 71 CITyTHUKOBBIX
ey Te0JIe3HYEeCKU

X U3MEpeHuit

(onpenenenu

i)
40:14:12 H8880 482588.6 1272660. Meroj 0.10 Mt=Y(0.072+0.072)=0.10
0116:326 4 06 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MEpeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H8890 482590.0 1272660. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 7 94 CIIyTHUKOBBIX
ey re0JIe3NYEeCKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H8900 482586.1 1272667. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 8 24 CIIyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H8910 482584.6 1272666. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 3 28 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 18920 482581.6 1272671. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 0 19 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 18930 482582.8 1272671. Merton 0.10 Mt:\/(0.072+0.072):0.10
0116:326 7 97 CIIyTHUKOBBIX
Q) re0/Ie3NYEeCKU

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 18940 482579.1 1272677. Merton 0.10 Mt:\/(0.072+0.072):0.10
0116:326 4 90 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 u8950 482577.7 1272676. Merton 0.10 Mt:\/(0.072+0.072):0.10
0116:326 1 99 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H8960 482574.1 1272682. Merton 0.10 Mt:\/(0.072+0.072):0.10
0116:326 3 82 CITyTHUKOBBIX
(€8] re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit




(ompeneneHn

i)
40:14:12 u8970 482575.5 1272683. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 6 75 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H8980 482571.6 1272689. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 5 88 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 18990 482570.0 1272688. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 2 81 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9000 482568.5 1272690. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 2 96 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H9010 482558.2 1272684. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 5 10 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 19020 482559.8 1272681. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 9 54 CIIyTHUKOBBIX
(1) reo1e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 19030 482559.2 1272680. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 2 64 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 19040 482560.7 1272678. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 0 17 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 19050 482562.1 1272678. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 5 33 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 19060 482563.3 1272676. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 8 30 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 19070 482564.6 1272677. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 6 21 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 19080 482568.5 1272671. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 0 17 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 19090 482566.9 1272670. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 3 17 CITyTHUKOBBIX
(€8] re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit




(ompeneneHn

i)
40:14:12 9100 482568.3 1272668. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 2 16 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H9110 482567.8 1272667. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 8 15 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9120 482569.1 1272665. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 2 24 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9130 482570.3 1272665. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 1 19 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H9140 482574.5 1272658. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 2 65 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9150 482574.1 1272657. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 0 75 CIIyTHUKOBBIX
(1) reo1e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 19160 482575.5 1272655. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 5 50 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H9170 482576.5 1272655. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 5 48 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H9180 482577.8 1272653. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 0 48 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 19190 482579.3 1272654. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 8 47 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 19200 482583.0 1272648. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 1 66 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 9210 482581.6 1272647. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 5 67 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 19220 482582.9 1272645. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 7 59 CITyTHUKOBBIX
(€8] re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit




(ompeneneHn

i)
40:14:12 19230 482582.5 1272644. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 4 73 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H9240 482583.9 1272642. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 3 56 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9250 482585.0 1272642. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 3 55 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9260 482588.6 1272636. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 8 64 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H9270 482588.1 1272635. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 8 53 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 19280 482589.5 1272633. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 8 38 CIIyTHUKOBBIX
(1) reo1e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 19290 482590.7 1272633. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 9 36 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 19300 482592.1 1272631. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 3 26 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H9310 482593.5 1272632. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 5 21 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 19320 482595.5 1272629. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 7 06 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 19330 482597.5 1272625. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 9 85 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 19340 482596.2 1272625. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 9 02 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 19350 482597.5 1272622. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 9 96 CITyTHUKOBBIX
(€8] re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit




(ompeneneHn

i)
40:14:12 19360 482597.3 1272621. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 0 97 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H9370 482598.4 1272619. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 7 84 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9380 482599.5 1272619. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 1 86 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9390 482603.3 1272613. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 2 92 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H9400 482602.8 1272612. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 9 90 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9410 482604.2 1272610. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 5 79 CIIyTHUKOBBIX
(1) reo1e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 19420 482605.3 1272610. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 4 77 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 19430 482606.5 1272608. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 9 67 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 19440 482608.0 1272609. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:326 6 54 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 19450 482611.8 1272603. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 3 84 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MYECKU

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 19460 482610.3 1272602. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 1 92 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 u9470 482611.8 1272600. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 1 71 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 19480 482611.4 1272599. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:326 1 62 CITyTHUKOBBIX
(€8] re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit




(ompeneneHn
i)

40:14:12
0116:326

00

H9490 - - -

482612.6

7

1272597.
59

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3HIecKH
X U3MEpEeHHH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:14:12
0116:326

00

H9500 - - -

482613.8

5

1272597.
57

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3UIecKH
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:14:12
0116:326

00

H9510 - - -

482615.7

7

1272594.
49

Meton

CITy THUKOBBIX
re0ae3UIeCcKH
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:14:12
0116:326

M

H8660 - - -

482626.3

9

1272601.
15

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

2. XapaKTepncnmn 31aHud, COOPYKEeHHUS, o0beKTa He3aBEPLICHHOI'0 CTPOUTEILCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM (0603Ha‘leﬂl/leM)

40:14:120116:326

Ne o/ HaumeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHEe XapPAKTEPUCTHKHU
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABUKIUMOCTH 3nanue
2 Panee npucBOEHHBII rocy1apCTBEHHBIN yUeTHBII -
HOMeD 3[1aHHs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOT'O CTPOUTEIIbCTBA (KaJacTPOBBIH,
WHBEHTAPHBII WU YCIOBHBIA HOMED)
3 KanmactpoBslif HOMep 3eMeIIbHOTO yJacTKa -
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHALIaX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOI0KEHO 3/JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA
4 Homep kamactpoBoro kBapTana (KaaacTpoBbIX -
KBapTaJIoB), B IIpeieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3JaHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
5 Anpec 31aHus1, COOPYKEHHS, 00bEKTa Poccuiickas @enepanus, Kanyxckas 061., MenpiHckuii p-H, Menpiab T, Menosast yi, 5 1
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
MecTonooxKeHue 31aHus, COOpYKEHHs, 00bEeKTa -
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENILCTBA
JlonoIHHUTEIbHBIE CBEJICHHST O MECTOIOIOKEHHI -
6 HuHble cBeeHust -
OnucaHne MecTONOJI0KEHHSsI 31aHUs, COOPY:KeHHsl, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA HA 3eMeJbHOM YYaCTKe
1. CBeieHMsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHKHMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePHIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (00o3HaueHne) 40:14:120116:320
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpennsist
CymecTByonue YToyHeHHbIe KBajgpaTHY ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe JJIs1
Homepa Koopaunatsi, M KoopuuaTsi, M TOrpenrHo pacuera cpeaneii
Homep Xapakre Meton cTh KBaJpaTHYecKoi
KonTypa PHBIX onpeje/ieHHsl | onpejeJeH MOrpeuIHoCTH
Touekx R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOpIMHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOii TOUKH
0if TOYKH (Mt), m
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11
40:14:12 H9520 - - - 482345.1 1272503. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 4 51 CITyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:14:12 H9530 - - - 482345.8 1272506. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 7 63 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU
X U3MEpEeHUH
(onpeneneHu




i)

40:14:12 19540 482347.4 1272506. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 3 27 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H9550 482348.9 1272513. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 9 13 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 19560 482347.4 1272513. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 5 52 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 H9570 482348.8 1272519. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 7 87 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H9580 482350.3 1272519. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 0 67 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 H9590 482351.7 1272526. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 5 43 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9600 482350.2 1272526. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 7 87 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9610 482351.3 1272532. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 7 39 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9620 482353.0 1272532. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 3 05 CITyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9630 482354.6 1272539. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 0 02 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 19640 482352.7 1272539. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 7 52 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 19650 482353.6 1272543. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 1 38 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 19660 482354.2 1272546. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 6 45 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH
(onpeneneHu




i)

40:14:12 19670 482355.8 1272546. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 9 09 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 19680 482357.2 1272552. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 4 87 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 19690 482355.5 1272553. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 0 21 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 19700 482356.8 1272559. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 6 35 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 9710 482358.4 1272559. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 6 07 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 19720 482359.9 1272565. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 0 42 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9730 482358.0 1272565. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 8 87 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9740 482359.4 1272571. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 7 99 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9750 482361.1 1272571. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 1 62 CITyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9760 482362.7 1272578. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 5 84 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H9770 482360.9 1272579. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 7 25 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H9780 482362.2 1272584. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 4 87 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H9790 482363.7 1272584. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 0 54 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH
(onpeneneHu




i)

40:14:12 19800 482365.2 1272591. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 0 38 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 u9810 482363.5 1272591. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 3 73 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 9820 482365.0 1272598. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 6 40 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 9830 482366.5 1272598. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 1 11 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 19840 482368.0 1272605. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 5 21 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 9850 482366.2 1272605. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 4 57 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9860 482366.7 1272608. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 5 14 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9870 482354.6 1272610. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 2 44 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9880 482354.0 1272607. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 0 47 CITyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9890 482352.8 1272607. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 9 29 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 19900 482352.2 1272604. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 2 49 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 19910 482353.3 1272603. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 6 59 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 19920 482352.8 1272601. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 2 28 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH
(onpeneneHu




i)

40:14:12 19930 482354.3 1272600. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 5 90 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0e3HUECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 19940 482352.8 1272594. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 8 03 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 19950 482351.0 1272594. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 7 41 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 19960 482350.6 1272592. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 5 01 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 19970 482349.6 1272591. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 3 59 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 19980 482349.1 1272589. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 7 36 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H9990 482349.9 1272588. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 8 49 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU

X U3MepEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 110000 482348.4 1272580. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 1 88 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MepeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H10010 482347.4 1272580. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 8 53 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 110020 482346.9 1272577. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 4 90 CIIyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 u10030 482347.6 12725717. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 4 20 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 u10040 482347.1 1272574. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 3 90 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 u10050 482348.9 1272574. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 5 49 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MUECKU

X U3MepeHuH
(onpeneneHu




i)

40:14:12 110060 4823474 1272567. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 7 79 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 ul0070 482345.8 1272568. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 0 05 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 ul0080 4823452 1272565. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 9 63 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 110090 482344.3 1272565. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 8 33 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpEHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 ul0100 482343.8 1272562. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 5 81 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJIe3NYEeCKU

X U3MEpEHHH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 ul0110 482344.6 1272562. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 3 02 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJIe3NYEeCKU

X U3MEpEHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 10120 482343.0 1272555. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 9 25 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 10130 482341.9 1272554. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 6 80 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MepeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 10140 4823414 1272552. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 6 29 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 10150 482342.3 1272551. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 1 43 CIIyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H10160 482341.7 1272549. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 9 00 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 ul0170 482343.4 1272548. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 7 68 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 10180 482342.7 1272545. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 0 02 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MUECKU

X U3MepeHuH
(onpeneneHu




i)

40:14:12 ul0190 482341.9 1272541. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 0 31 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)
40:14:12 110200 482340.3 1272541. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 9 63 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 ul0210 482339.8 1272539. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 7 25 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 110220 482338.8 1272538. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 1 84 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpEHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 110230 482338.3 1272536. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 1 41 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJIe3NYEeCKU

X U3MEpEHHH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 110240 482339.0 1272535. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 7 69 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJIe3NYEeCKU

X U3MEpEHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 10250 482337.6 1272528. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 3 79 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 110260 482336.6 1272528. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 1 36 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MepeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 10270 482336.1 1272525. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 0 90 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 10280 482336.8 1272525. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 6 12 CIIyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 110290 482336.2 1272522. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 8 74 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 u10300 4823379 1272522. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 4 34 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 10310 482336.4 1272515. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 8 66 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3MUECKU

X U3MepeHuH
(onpeneneHu




i)
40:14:12 ul0320 - - - 482334.9 1272516. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 1 04 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpeHuit
(ompeneneHu
i)
40:14:12 ul0330 - - - 4823344 1272513. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 3 41 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpeHuit
(ompeneneHn
i)
40:14:12 ul0340 - - - 482333.3 1272512. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:320 8 91 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH
X U3MEpeHuit
(ompeneneHn
i)
40:14:12 ul0350 - - - 482332.8 1272510. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 6 58 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:14:12 10360 - - - 482333.6 1272509. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 9 74 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(ompeneneHu
i)
40:14:12 ul0370 - - - 4823329 1272506. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 0 19 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(onpenenenu
i)
40:14:12 H9520 - - - 482345.1 1272503. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:320 4 51 CITyTHUKOBBIX
(1) re0/1e3NYECKU
X U3MepEeHHH
(onpeneneHu
i)

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHSA, COOPYKeHHsl, 00beKTa He3aBEePIIEHHOr0 CTPONTEIbCTBA C KA/IaCTPOBBIM HOMepOM (0003HAUeHHEM)
40:14:120116:320

Ne i/ HaunMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH 3HayeHHe XapAKTePHCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABUKIUMOCTH 3nanne
2 PaHee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHbINH yUeTHbIN -

HOMED 3/1aHHsA, COOPYKEHHs, 00beKTa
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENLCTBA (KaIaCTPOBBIH,
MHBEHTAPHBIM MM yCIIOBHEIA HOMEp)

3 KanacTpoBelii HOMEp 3eMEJIBHOTO y4acTKa -
(3eMeTIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUNIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOiI0OKEHO 3/JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA

4 Homep kazactpoBoro kBapTana (KaaacTpoBbIX -
KBapTaJIoB), B IIpeieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PAacCIIOIOKEHO 3aHKe, COOPYIKEHHE, 00BEKT
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA

5 Anpec 31aH4s1, COOPYKEHHS, 00bEKTA Poccuiickas ®enepauus, Kamyxckas o6:1., MeapiHckuit p-H, MeasiHb T, LiBeTounast yi, 1
HE3aBEPUICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA I

MecCTOMONOKEHUE 3[JaHusI, COOPYKESHUsI, 00BEKTa -
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

Z[OHOHHI/ITCIILHI)IC CBCICHHUA O MECTOIIOJIOKCHUH —

6 WHble cBeeHUs —

Onucanue MeCTOMOJIOKEHHS 31aHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTEIHCTBA HA 3€MEJIbHOM YYACTKE

1. CBefennsi 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHKIMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (0603HaueHue) 40:14:120116:207
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Homepa Cpenusis Dopmy.isbl,
Home XapakTe Cywecrsyroume YTounennere MeTton KBaJpaTuy npuMeHeHHbIE 1151
Kou'ry[]:a PHBIX onpe/eenus eckast pacyera cpeaneii
ToYeK Koopaumatsi, m R, m R H— R,m | Koopaumar | morpemmo KBaJpaTHYecKoi
KOHTYpa cTh NOrPeHoCTH




onpesejieH onpeneJeHust
us KOOPIHHAT
KOOPIHHAT XapaKTepHOil TOUKH
X Y
XapaKTepH (Mt), m
0if TOYKH
M0, m
1 2 6 7 9 10 11

40:14:12 ul0380 482326.8 1272380. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:207 8 45 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYEeCKU

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 110390 482329.5 1272395. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:207 9 17 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 110400 482302.6 1272401. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:207 3 01 CITy THUKOBBIX
(1) re0e3UIeCKH

X U3MEpEHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H10410 482284.6 1272428. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:207 4 49 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 110420 482273.0 1272420. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:207 2 87 CITyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H10430 482276.1 1272416. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:207 8 04 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 10440 482272.8 1272413. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:207 9 88 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H10450 482274.7 1272411. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:207 3 06 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:14:12 110460 4822717.0 1272412. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:207 8 60 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUeCKU

X U3MepeHun

(onpenenenu

i)
40:14:12 10470 482286.9 1272397. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:207 6 51 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHun

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H10480 482284.7 1272396. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:207 0 03 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUeCKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 110490 482286.5 1272393. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:207 6 20 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HUECKH

X U3MEpeHuit
(onpeneneHu




i)
40:14:12 ul0500 482288.8 1272394. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:207 0 68 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(onpeneneHu

i)
40:14:12 ul0510 482293.0 1272387. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:207 4 79 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 ul0520 482300.0 1272386. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:207 6 08 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH

X U3MEpeHuit

(ompeneneHn

i)
40:14:12 ul0530 482300.2 1272387. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:207 9 10 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpEHHH

(ompeneneHn

i)
40:14:12 ul0540 482308.1 1272385. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:207 4 34 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJIe3NYEeCKU

X U3MEpEHHH

(ompeneneHu

i)
40:14:12 ul0550 482307.6 1272383. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:207 7 21 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJIe3NYEeCKU

X U3MEpEHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H10560 482311.9 1272382. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:207 8 24 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 10570 4823124 1272384. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:207 5 38 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3NYECKU

X U3MepeHHH

(onpeneneHu

i)
40:14:12 H10580 482320.2 1272382. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:207 2 63 CITyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU

X U3MepeHHH

(onpenenenu

i)
40:14:12 110590 482320.0 1272381. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:207 2 70 CIIyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:14:12 H10380 482326.8 1272380. Meton 0.10 Mt=Y(0.072+0.072)=0.10
0116:207 8 45 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)

40:14:120116:207

2. XapaKTepncnmn 31aHud, COOPYKEHHUS, 00beKTa He3aBEPLICHHOI'0 CTPOUTEILCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM (0603Ha‘leﬂl/leM)

Ne n/m

HanmeHoBanune XapPaKTEePUCTHKH

3HaveHue XapPaKTePUCTHKH

2

3

BI/II[ 00BeKTa HCABHUXHUMOCTH

3nanue

PaHee npuCcBOEHHBII rocy1apCTBEHHBIN yUeTHBII
HOMeD 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOT'O CTPOUTEIIbCTBA (KaJacTPOBLIH,
WHBEHTAPHBII WU YCIOBHBIA HOMED)

KanmacTpoBslif HOMep 3eMeIIbHOTO yJacTKa
(3eMeIbHBIX YYaCTKOB), B TPaHUIIaX KOTOPOTO




(KOTOPBIX) PacIOiI0OKEHO 3/JaHUEe, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA
4 Homep kazactpoBoro kBapTana (KaaacTpoBbIX -
KBapTaJIoB), B IIpeieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3aHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
5 Anpec 31aHus1, COOPYKEHHS, 00bEKTa Poccwuiickas @enepanus, Kaxyxckas 061., MenbiHckuil p-H, Menpiab T, MenoBas yi
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA
MecTonooxKeHue 31aHus, COOpYKEHHs, 00bEKTa -
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENILCTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEJICHHS O MECTOIOIOKEHUI 31anue 9
6 Huble cBeeHust -
OnucaHne MecTONOJI0KEHHSI 31aHUs, COOPY:KeHHsl, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA HA 3eMeJbHOM YUACTKe
1. CBeieHMsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHKHMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePLIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (0603HauyeHune) 40:14:120116:198
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenuss
CymecTByomue YToyHeHHbIe KBajpaTHY ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 151
Homepa Koopaunatsi, M KoopuuaTsi, M MOrpenrHo pacuera cpeuﬂew:l
Homep Xapakre Merton cTh KBaJpaTHYecKoi
KonTypa PHBIX onpeje/ieHusl | onpejeJeH MOrpeuIHoCTH
To4ex R, m R, M KOOpPAHHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOpIHUHAT KOOpIHUHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHoOii TOUKH
0ii TOUKH (Mt), m
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:14:12 H10610 - - - 482693.0 1272789. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:198 9 24 CITyTHUKOBBIX
(1) re01e3UYECKU
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)
40:14:12 110620 - - - 482711.4 1272792. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:198 4 29 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU
X U3MEpeHuit
(onpenenenu
i)
40:14:12 H10630 - - - 482709.8 1272802. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:198 3 02 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU
X U3MEpeHuit
(ompenenenu
i)
40:14:12 H10640 - - - 482691.4 1272798. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:198 9 87 CIIyTHUKOBBIX
(1) Te01e3UYECKU
X U3MepeHuH
(ompenenenu
i)
40:14:12 Hl0610 - - - 482693.0 1272789. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:198 9 24 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJIe3UUeCKU
X U3MepEeHHI
(ompeneneHu
i)
2. XapaKTepuCTHKH 31aHUS, COOPY:KEeHUsI, 00beKTAa He3aBEPLIEHHOI'0 CTPOUTEILCTBA € KA/1aCTPOBbIM HOMepPOM (0003HAYEHUEM)
40:14:120116:198
Ne n/n HaunmeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Bui 06beKTa HEBHKUMOCTH 3n1anue
2 Panee nprcBoeHHBIH TOCYAapCTBEHHbIH yUeTHBIH -
HOMeD 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOT'O CTPOUTEIIbCTBA (KaJacTPOBbIH,
WHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIA HOMED)
3 KanactpoBslif HOMep 3eMeIbHOTO yJacTKa -
(3eMeJbHBIX YYaCTKOB), B TPaHHUL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOI0KEHO 3JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA
4 Homep kanacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX -
KBapTaJiOB), B IIPEZEIaXx KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIOIIOKEHO 3aHHe, COOPYIKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA
5 Azpec 31aHus1, COOPYXKEHHS, 00bEKTa Poccuiickas @enepans, Kanyxckas 061., MenslHCKHi p-H, MebIHb T




HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEILCTBA

MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

HOHOHHI/ITGJ'IBHMC CBCACHHSA O MECTOIIOJOKECHUH

Kanysxckas 0651, Menbiackuii p-#, Measiab 1, Hosbie JIysxku Mkp, 6/H (HB.Ne5577/5)

6 WHble cBeneHus -
Onucanne MecTONOJI0KEHHsI 31aHUs, COOPYsKeHHsl, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEJIbCTBA HA 3eMeJbHOM Yy4YacTKe
1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
B/ 00beKTa HeABHXKMMOCTH (31aHHe, COOpY:KeHHe, 00beKT He3aBepLIEHHOr0 CTPONTEIbCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (00o3HaueHune) 40:14:120116:263
3ona Ne MCK-40, 30Ha |
Cpenusist
CymecTByonue YTouHeHHbIE KBajgpaTHY ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 1151
Homepa KoopauuaTsi, m KoopauuaTsi, M TOrpeurHo pacuera cpeuﬂelia
Homep Xapakre Merton cTh KBaJpaTH4ecKoii
KoHTYpa PHBIX ompejelleHus] | OmpejeJeH MOrpenIHoCTH
ToYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeseJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKkTepH XapaKTePHOH TOYKH
0ii TOUKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11
40:14:12 110660 - - - 482348.8 1273832. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0116:263 2 40 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHun
(onpeneneHu
i)
40:14:12 ul0670 - - - 482351.0 1273843. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:263 2 67 CIIyTHUKOBBIX
M reoe3UdecKH
X U3MEpeHuit
(onpeneneHu
i)
40:14:12 ul0680 - - - 482345.0 1273844. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:263 8 82 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpeHuit
(onpeneneHu
i)
40:14:12 110690 - - - 482342.8 1273833. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:263 8 56 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpeHuit
(onpeneneHu
i)
40:14:12 110660 - - - 482348.8 1273832. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:263 2 40 CITyTHUKOBBIX
(1) reoIe3HYECKH
X U3MEpeHuit
(ompeneneHn
i)
2. XapaKTepHUCTHKH 3/1aHHUS, COOPY:KeHHsI, 00beKTa He3aBePHIEHHOI0 CTPOHTEIbCTBA ¢ KAAaCTPOBLIM HOMEPOM (0003HAYEHHEM)
40:14:120116:263
Ne n/n HaumeHoBaHHE XapaKTEPUCTHKHU 3HaueHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABMKUMOCTH 31anue
2 Panee npucBOeHHBII roCy1apCTBEHHBIN y4eTHBIN -
HOMED 3/1aHus, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBLIN,
MHBEHTAPHBIH MU yCIOBHEIA HOMEp)
3 KaznactpoBblit HOMep 3eMeIbHOTr0 yyacTka -
(3eMeJBHBIX YYaCTKOB), B TPaHHL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3JJaHKE, COOPYKEHHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENLCTBA
4 Howmep xanactpoBoro kBapTana (kaaacTpoBbIX -
KBapTaJIOB), B IIpefiesiax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIOJIOKEHO 3/JaHHe, COOPYKEHUE, 0OBEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENILCTBA
5 Anipec 31aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa Poccuiickas deneparms, Kamyxckas 061., Mensiackuit p-H, Mensiss T, Jlyrosas yii, 20
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA I
MecTormonoxeHue 31aHus, COOPYKEHHs, 00BEKTa -
HE3aBEepLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTONONOKEHUH -
6 WHble cBeieHNs —

Onucanne MeCTONOJI0KEHHUsI 3AaHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTEJIHCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYACTKe

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa




BH]I 00beKTa HeJJBUKUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHNe, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 cTpouTeabcTBa) CoopyKeHne
KaJacTpPoBbIii HoMep (00o3HaueHue) 40:14:120116:322

3ona Ne MCK-40, 30Ha |

Cpenusist
CyumecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY @opmybl,
eckast NpHMeHeHHbIe 1151
Homepa Koopauuarsi, m KoopaumaTsi, M TOrpeurHo pacuera cpeuﬂep:l
Homep Xapakre Merton CTh KBaJpaTH4ecKoii
KonTypa PHBIX onpenesieHus] | onpeaeJeH MOrPeNIHOCTH
TOYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeseJeHust
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0ii TOUKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:14:12 110600 - - - 482722.8 1272807. 0.51 | Metog 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:322 5 43 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUEeCKH
X U3MEpeHuit
(ompeneneHu
i)

2. XapaKTepHUCTHKH 3/1aHHUS, COOPY:KeHHsI, 00beKTa He3aBePIHIEHHOT0 CTPOHTEIbCTBA ¢ KAAaCTPOBBIM HOMEPOM (0003HAYEHHEM)

40:14:120116:322

Ne n/n HaumeHoBaHHE XapaKTEPUCTHKHU 3HaueHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1 Buy 00bekTa HeABUKUMOCTH CoopyxeHue
2 Panee npucBOeHHBII rOCy1apCTBEHHBIN y4eTHBIN -
HOMeD 3J1aH¥s, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEPILIEHHOr0 CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBbIM,
MHBEHTAPHBIH MU yCIOBHEIA HOMEp)
3 KanacTpoBblif HOMep 3eMeNIbHOTO y4acTKa -
(3eMeNBHBIX YYaCTKOB), B TPaHHL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHIe, COOPYKEHUE,
00BEKT He3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIBCTBA
4 Homep xanactpoBoro kBapTana (kaaacTpoBbIX -
KBapTaJIOB), B IIpefieNaxX KOTOPOro (KOTOPHIX)
PACIIOJIOKEHO 3/IaHHe, COOPYKEHUE, 0OBEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTEINIHCTBA
5 AJpec 31aHus1, COOPYXKEHHS, 00bEKTa Poccuiickas Oenepanys, Kanyxckas 0611., MenblHCKHI p-H, MebIHb T
HE3aBEPLUICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA
MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHsI, 00bEKTa -
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
J1onOJIHUTEIIbHbIE CBEAECHHS O MECTOIOJIOKEHUU Kanysxckas 061, MenbiHckuii p-H, Menpinsb T, "Hosble JIyxku" MKp
6 WHble cBeneHus -
Onucanne MecTONOJI0KEHHsI 31aHUs, COOPYsKeHHsl, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEJIbCTBA HA 3eMeJbHOM Yy4YacTKe
1. CBenenust 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYpa
BH/ 00bEKTa HeABHXKMMOCTH (31aHHe, COOpY:KeHHe, 00beKT He3aBepLIEHHOro cTponTebeTBa) CoopyxkeHne
KaJacTpoBbIii HoMep (00o3HaueHue) 40:14:120116:188
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusist
CymecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY @opmyb,
eckast NpHMeHeHHbIe 1151
Homepa Koopamuuarsi, m KoopmmaTi, M TOrpeurHo pacuera cpenneli
Homep Xapakre Merton CTh KBaJpaTHYecKoii
KonTypa PHBIX onpenesieHus] | onpeaeJeH MOrPenIHOCTH
TOYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeneJeHust
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
oii TOUKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:14:12 ul0650 - - - 482902.0 1272927. 0.45 | Metog 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0116:188 5 73 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpeHuit
(ompeneneHu
i)
2. XapaKTepUCTHKH 3/1aHHUS, COOPY:KeHHsI, 00beKTa He3aBePIIEHHOI0 CTPOHTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBLIM HOMEPOM (0003HAYEHHEM)
40:14:120116:188
Ne n/n HaumeHoBaHHE XapaKTEPUCTHKHU 3HaueHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1 Buyt 00beKkTa HEIBUKUMOCTH CoopyxeHue
2 Panee npucBOeHHBII roCy1apCTBEHHBIH y4eTHBIN -
HOMeD 3J1aH¥s, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOr0 CTPOUTENLCTBA (Ka1acTPOBbIM,
MHBEHTAPHBIH MU yCIOBHEIA HOMEp)
3 KagacTpoBblit HOMEp 3€MENILHOTO Yy4acTKa —




(3eMeJIbHBIX YYaCTKOB), B TPaHUL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIIOI0KEHO 3JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIECTBA

Homep kanacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX
KBapTaJIOB), B IIpefieNIax KOTOPOro (KOTOPHIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPY)KEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPUICHHOI'O CTPOUTENIbCTBA

Anpec 31aHus1, COOPYXKEHHS, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA

Poccuiickas Oenepanus, Kanyxckas 061., MenslHCKui p-H, MeabIHb T

MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPLUICHHOIO CTPOUTEILCTBA

HOHOHHI/ITGJ'IBHHC CBCIOCHHA O MECTOIIOJOKECHUH

Kanyxckas 0651, Mensiackuii p-H, Menpinb r, Hobie JIyxku Mkp

Wuble cBeieHUs




Cxema rpaHny, 3eMesibHbIX Yy4aCTKOB

Macwra6 1:2000

Cuctema koopanHat: MCK -40

YcnoeHble 0603HAYEHVS W 3HAKM:

-FPaHnLbl 3eMe/IbHbIX Y4aCTKOB B OTHOLLEHWNN KOTOPbIX
NPOBOAUINCE KOMMIEKCHbIE KajacTpoBble paGOTbl

-rPaHnLbl 3eMe/IbHbIX Y4acTKOB, CBEEeHNA O KOTOPbIX BHECeHbI B ErPH, Ho B OoTHOWeHUK KOTOpPbIX
KOMMAEeKCHble KajacTpoBble paﬁOTbI He BbINONHAANCH

-rpaHnLbl KaAgacTpoBOro AeneHnsa

-KOHTYpbI SABHMI‘;L COOpy)KeHl/II;I, obbekToB He3aBepLeHHOro CTpouTeIbCTBa, CBeAEHUA O KOTOPbIX BHECEHbI B ETPH, HO B OTHOLEHUM KOTOpPbIX
KOMMJIeKCHbIE KaZacTpoBble pa6OTbI He BbINONHAINCE

-TPaHVLbl MyHWLUNaNbHbLIX 0BPa30BaHUin U (MAK) rpaHULLA HAaCeNeHHOTO MyHKTa

:38 -KaAacTpoBbI HOMep 0bbekTa HeABUXMMOCTU

40:25:100307 | -HOMep KaAacTpoBOro KeapTana

H1Y o -0603HauYeHne xapakTepHON TOUKN rPaHuLbl 3eMEeNbHbIX Y4acTKOB
X-1

-0603HayeHe TEPPUTOPUANBHOI 30HbI

-KOHTYpbI BABHVIVI, COOpy)KeHVII?I, obbekToB He3aBepLWeHHOro CTpouTeNbCTBa, CBEAEHUA O KOTOPbIX BHECEHbI B ETPH, B oTHOWeHWM KOTOpPbIX
BbINONHANNCL KOMMJIEKCHbIE KagacTpoBble pa6OTbI

-rPaHu1Lbl 30H C 0COBbIMI YCIOBUAMI TEPPUTOPUN

40:14:120116
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Cxema rpaHuL, 3eMeNibHbIX y4acTKOB

Macwra6 1:2000

Cucrema koopauHar: MCK -40

YcnoBHble 0603HaUYEHUA U 3HAKW:

-rpaHunLpbl 3eMe/ibHbIX Yy4aCTKOB B OTHOLIEHNU KOTOPbIX
NPOBOAUANCH KOMMNNEKCHbIE KajacTpoBble pasOTbl

-rpaHu1Lbl YHaCTKOB, CBEA 0 KOTOpbIX BHeceHbl B EFPH, HO B OTHOWEHUM KOTOPbIX
KOMIJIeKCHble KaZacTpoBble pa6o-rb| He BbINOAHAANCH

-rPaHuLbl KafactpoBOro AeneHua

-KOHTYPbI 34aHNIA, COOPYXEHUIN, O6BEKTOB He3aBEPLLUEHHOTO CTPOWTENbCTBA, CBEAEHNA O KOTOPbIX BHeCeHbl B EMPH, HO B OTHOLWEHNN KOTOPbIX
KOMIMJIEKCHbIE KaZacTpoBble pa6o-rb| HEe BbINONHANNCH

-rpaHunLbl MyHULMNANbHbIX 06paBOBaHVM n (nnn) rpaHuLa HaceneHHoro nyHkTa

38

-KaAaCTpOBbIﬁ HOmMep obbekTa HeABMXNMOCTN

40:25:100307

-HOMeEp KaAacTpOBOro KBapTana

H1Y o

-0603HaueHne xapaKTepHoH TOUKM FPaHuULbl 3eMeNbHbIX Yy4acTKOB

K-1

-0603HaueH1e TePPUTOPUANbHON 30HbI

-KOHTYPbI 34aHNIA, COOPYXXEHUIN, OOGBEKTOB He3aBepLUEHHOTO CTPOWTENbCTBA, CBEAEHMA O KOTOPbIX BHeCeHbl B EIPH, B OTHOLIEHUM KOTOPbIX
BbINO/IHANNCL KOMM/IEKCHbIE KaZacTpoBble paGoThl

-rpaHuLibl 30H C 0COBLIMI YCIOBUAMU TEPPUTOPUM
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